nn/ I;i 71(@4&&&7"( EE’JLm H""‘Jﬂ:
SEH] FRAREMERRH  WEXT RRI[2005]145

FREA NRIVE-HHER £—%5 GIBT-817
YEEE —00F4EZH—H B £ £ (5407

H 3k

% & R % & R
BX 1~ %k ZRBRAR Z 5 M % (PNL 6MPa, DN15 ~40) 20
% L 3 ik ZHEERAR % & A& (PNL 6MPa, DN50~150) 21
it A B 4~13 EEZHEF BT XK ERABRPNL 6MPa, DN15 ~40) 22
RARZRTEE 14 hZREFRE LR ERAH R (PNL 6MPa, DNSO~150)—— 23
R4 0 AR % 3 B (PN1. 6MPa, DN15 ~ 50) 15 EEHERARZER TR 24
WA B AR 22 8% (PNL. 6MPa, DN15~ 50) 16 W& A BAEE (PNL. 6MPa, DN25~1000)— ~ 25
BEO R A % ] RobH & (PNL. 6MPa, DN15~50)— — 17 BAE BRI EAY %% E (PNL. 6MPa, DN25~1000) 26
BHHERARELER T X —— 18 SAE RRHRAE X5 AMBR PNL. 6MPa, DN2S ~ 450) 27
E 2B R AR % 3% & (PN1. 6MPa, DN15~150) 19 EAY RRARAE LA R & PN 6MPa, DN500~1000) — — 28

05R407
whl 7 k& [ DRG] k44 Praddli 1




% o
H A RARKR RS URER

AATERARAR SR E % ()
HAERARKRERSFHKER (Z)
HRARARAKRERSHEER ()

BlRRARKREESHEER ()
BRAARKREESHE AR (D)

AlRFEARARERSH AR (Z)

ReRkh ARARERSHRER ()
Rekh ARAREESHEER (S

BOEARKRM LS UK AR
BEARARERSRRER ()

BEARARMRESHKER(Z)

STA W HRIE RAAR M5B R E %

29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

40

41

% #*
s A G R R S SR %

B i 3 R R e e S B R B % ()
B 4 3 SR R e e S B R R (=)

HARAR RS UK AR

AERARERSHEER ()
AKRARE RS AR ER (2

2 RS AR E R

MFPL44 & Rt S-SR Bl %
MFP144 &R % % B

SPTRIREXEREA AR AEEH
DPTRIRE KB R RN A RS RR LS

ST DMTRRAAE A SRR

H =

CES

42
43
44
43
46
47
48
49
50
)1
52
33

05R407

VR ik g o] R4k [P, G| & B 17

=

7\

]




% 7l . WA

ARSGBEYT X TFOR (COWEER2AFRELHEH
THHRD " G [2004146% 30, REFXKAXKRE, AE,
MREERREELITRIOT (RAREEFEERARE) #T68%,
BT XARAR. XAREAEREERAREETERAXN

B, AREKBTH-F2E FEL N (RAREKERARAR

ERAAEZE) OITHRE (ALY ).
1. CE&Y ERN%E:
 ERAF-RIVEEEZATERNLLRSENEA. BEAR
EUREASREREAENHEAUREKARRN R ERERNERE.
2 CEE) AR EEAR. g
2.1 (XFRBAR  SRKHAY  (B/T9093-1999)
2UAKABRREBEAEDUREKARAREARETHER)
(GB/T 12712-1991)
23T REH R ITAKY  (GB50316-2000)
24T VAREET BB I RBRMED (6B50235-97)
25 A(RARI Vs TERLIHEY  (6B50264-97)
2.6 ATRHGE RELEM)  (GB/T3287-2000)

LKEENSHERNEE R A

L1CER) PRAREEAELAREEERR. & (HL)
RTAREASL MPaRARNRE, ATRUAEERARREN
ATFAREA<L. MPaly KB RN R 4.

3.2 AXREAR GG EAR A S, REAHRDEXREARS
RARERAAY, REXZATRNAARAR, URBRAREAER
it M h k.

33 AR REH T AMXBNERBEAR K AERRAR &
S Ex, fAXKIT. RETEARZA.

3.4 (B PHRAR. £AEREHRAELEHNBRZ N
1. MPa RN RARITRHN, HEARTFEADTL Ml &R
ANERR, TREMXGFE, FEEXEEANRAHRITARKE.

3.5 RABREAERREENKXARNREREAKERNEER
£ MYARE. REFFAAFEREENEA, K CHE) &H
THoERREREREKEN SR AR RSKE R, BAXRT
ARZH.

05R407
3



BTt A
-, RARRARNEH
KARARRE-MENEHEE, LARZREAEHARKER
FHPRBREAX, FREFELEAARE, ARBERTEREPRER
WESAREFRESK, URIETERE, REARE.
1L ABRRAR D%
HEATHNRS TR, EARKRS R T:

—HRA—

— B R
—RERk A
—RHE A

—H A RA
— A ERR

—HRE —

RARAR—

— kA

— R B —

2. KAMRARZE —BEN
2.1 ZARARSHRARE, RIS, SG0REAERE
#HITRE, FEUXARKRNAREBEN LBKE.

22 EREAERE ST, FAR IR EEOREAR, &R ¥

ER R EARAN GHREEKEAR) .
2.3 BEARANERFRBAREAR, SRR RESHN A
B A A RAR R AKKEAR)
1.4 AR RRE, SRARARERB Y ALK, XERRR
BRFRERAK, BRARERAABERBAR B AR EHBH

RARERAAFANEAREA. FARADBHEARAR R hR).
2.5 YHAREZIEEH BB, NERAFARERELEE

HEEFRRAR.
LEARRARKLER

RARARLBERSE, ARVRRZLELHBITYHRK,
wERF Y, SEREARAAR, BEFRRIERZERTHE, X
BT RENRE, BUERABKRAREREE.

31 ARERRAR TSR
JiRA

$HAANE LYE U
HHERA (FERS | ARNA [ NARKEA | HAER | BeA WUk A5
BhAA [ EEEK | EZAK | WRAAX | EREK | EREK | WRAK | Z2EK | FERK
RRkicki | RERA | BERK | RARK RRER | RE&R RR&E |REER |ERER
fk Rk (Rk (ETRA | GG | ETRE | TR | RERE
EENA | EEAA | REAA | RERK  AXK
Rbakly (ol |Gk |35 TOAE | TUAR | THAR| THAR |Wpds
XY | AEY | ER O EREA | BREA AReY | dR%4 |4k
AnEE | TURE, | RERE [ IERE] A A A A A
Fukd | UK (HEOR
EEERN X F 331
EHERRAS TUEN | FERA |FEEX| £ | FERA | FERA| & %
AARAYY | AEKR | EXAE | EEAR REAX | BXfR
AROE |RBES |BRES ROES RAEHN
L Eb | %k MR
YEAZARA FERY | WEXY [ HERY (WEQR |RERY |FERN | WER)Y HERY
#oES (Rufh |RoEh -REE (RuEh (RoEh | ROES |E0EN
MAOK (0N RSN |WERHE RIS RIS TN (SO
TEAFRS | VREE | 0 | U T AN AT | AT | HH]
341 #5Mw ERAR
AAT Wit
RAAR BN
AN % | Tk | 70K | 0K TR EEE
EEhAklE | FhAT | KRG | BT | BAE | FhAE | BAF | BAE | BiAE
i iHiE AR AR (—) HEE|  05R407
WH| FRE - ailBn| #i4 [Ce, 45\t B B | Jiai| X 4



3.0 RARAR LR R (ERARPHNANES, 6~ 117, 1575, SAMBN “FETXK )

B A ¥ % % # Y | FIERK B A ¥ % X # %% | FIERK
#:‘L_ §|‘E_]buﬂ
EERA s 71 A AR, BaER L4344 [SEMR—ZRLETH | ¥RA B A 30 |29~32
IEHA, BEHRKE | BEX FRA. XEER 2,3139, 40 |ZEMR—FZATHTH| FRA+HZAR  |EEA AR 31 |19~31, 48
W E A i 3R R AR ERER 4 129~32 |gALAL HaRA AR+ HEE AR 34 [29~32
RALB& 3R A AR ERER 59|29~31 |HEmE FRA BlRREAHEAN. REEA | 35 |29~32
TAER A 71 R xR FEEN 6 |43, 44 |EEXKBE R G T B HERA 37 |29~31, 43
B E K Ry AR EAR | A AHZAR. TR T | 43, 44, 48] 3 6 A BERHA+HZAR | TR 33 [33~35, 48
AREEH B HERRA #ah R BRAER 8§ |29 M A% FRA BEA. N4ER 36 [29~32
R &R FREHRES 3R 8l &R R 38 |29~132
HEREAR/ XEHEAS | BEA/HF AR | #arhR. REBA/ERA. ARARA |10/11]3 /4, 4| 2 L& & FRA+HZ AR R NA+HEREAR. BER] 39 (W~ 8
i Ae $ Ak 5k 3 RHHA. EER 12 | 29~32 |HAEH FRAHEAR | RFIAR+HFAR. BEA| 40 |19~ 48
X BE W3 h R EER. NAER. BRA. HRER (13,1443, 4 |XRE FRA+HEAR | BmFRA, ARER 45 [29~32, 48
REREEEHR R AHHR. KRB, HUFA 15 |39, 40 |RE%H ARA+HZAR  |[E2A+HRAR 46 |29~32. 48
RER&E | ERREM
L&k AR AR | ARER + HE2AR 16 [30~32, 48| %A, W37 A #3k 41 | 43, 44
BERE AHERA+FE | FERA 17 | 30~32 |- T L5 RN R TR 42 |39, 40
£ R ARE AHERA+HZAR | AAFERA+HZ AR 18 [30~32, 48F %Al B HERR #EH R HEAR 43 129
FRRE—G5 L | HAFERRK BRRAET AR 19 1 30~32 |RFEH EEY #FH AR FRA 44 133~35
ERN—%KE AAERAERAR | ARARHZAR. R HR 20 [30~31. 48 pEiE]hnihas
e ME&RTREE NeR A BeX. BRBAIHEAR | 47 |36, 37
BHBE——HERER | AFFRA BlREA+HEAR 21 [30~32 |REELAMBE BB F R B R R+ HT AR 48 |29
g —wERg | AFERR BERAHEANR 22 | 30~32 |EKELHE Be HHERA. XeBA 49 |39, 40
BRE——WEME | AAFERR BERAHE AN 23 | 30~3) KA e R FA. XEER 50 |39, 40
ShE——RBREAER| R, R44 24 | 45 B AR e %A, NEEA 52|39, 40
BhE-—DEREKEW| B HHRAR RAPTL4 25 | 4 HE &
KB E I KR A & H B TR 51 139, 40
FEmAp——EEEA | FRA #H KR BERN 26 |29~32 [THAXRER BEA+HZAR  [AAERRHR AR 53139, 40, 48
A mp—FREAR Eek A AR FRA. BHER 27 |39, 40 |BREREEA R R B R R 54 |43, 44
A mR—wEAdK | Bz gR BlRfER. xR 28 |43, 4 |FRnE FEA ek, #RFER 55 |29 ~32
G H R FERA BERAHEAR. XeBR 29 [29~32 |RERKAEZR BEER ARA. {FHHA+HTAW | 56 |39, 40
% FIHEM, HH N AERAR | AERAETAN 32|43, 44 BIEARRF BEA+H2AR  [E&RER ST |39, 40, 48

witiE AR (Z) £5|  05R407

B A RE A B ReH P2 A %] B & |42 70| R

5



AREE

:gr I

{

-»

!

%?}(‘%
-/
@ﬁ*@%%”
€4 _ y € i
¥ REKE
L HEBUE
v
5
“’"‘_f Y > EEEE
> EREPEE
v (SEKHEX
g .

HEE

10

% EEK EYY

FERk = EVGE O —— EREE
PRI @] rp

Rk Y | v BEKEY

- itz AR (Z) _ HE2|  05R407
gl s LB R A [ B C] 7 | 6

¥4 7 Rk




HEZS 1]
| &
I A
Ho& S
il
A0
¢ 7
S
12
ER#D
t REE TR
)
(
15
BEKH O
RO

REKEE v HsiE

( é 2 =Eﬁ%%

L]

= \\ r

SEKHE O

HEZS

& &EK 33 %
T =g

[- - I--n-.! j. - -J-j
WAL ETILLLTIATS S LLLL T LT AL EAEI A T ITS TS LTI S S LLTTL B IS IE TSI E AL S ES IS T S IS TS T IS TSI T T A TTIITIITIID

19

CigHERRE (W)

rﬁﬁ*%ﬂ

 — ]

05R407

28] 7 gk e [in] 44 VeS| £ #

A

7



> 1 HTBTHSE |

+$ﬁ$@%%
'
wEKEO
22
AED
ﬂ ;!@;ﬁ% B v )
7F+ | 0 b
0 [ .
E_ ’L oA o .
E \ ”
Q17
2 26

R EEK B2 K

N

'
PR EERHRIN

Wit () I £21 0SR407 -

LR

FR R i [ 2 ik Pt & &



I
AR > O 0]

‘ 7
BRI

ol _ €

2

D > E% ” |
]]I%[[: HlFE
AEKH T <= zﬁéé |

?’%&?J(HEH v .EII % )

HEMAE TR Eh H & =
‘oo I
- H e 28 4 KR K
I AE R EEK

e

7S

EES Syl o=, o &
4 It '|‘____‘\

E]
1@ AAAR]

*j

A

IREHE= 1 RSTVR
_ f*? ":q al EEIR O

—_— o 3

-

HF=S B A

PASTES

37

|

¥

R EEKHF X

HE 2= i

Hepg

-

=
}_
<f—]
— |==>
dL—IL
L
T

2
ﬂﬁﬁu*g
S hdbddh d b
ﬁ REFS[]LEO
w&mﬁu ﬁﬁ wﬁmmm'

)

&ﬁ %%%/\

=
' s

- |EEE|  05R407

yi] ki S R ] £ a0 el ] 2 &

1z i

9



7]

At

N HeZs R
I= &)

T
—f =

b AW o Aghn

%

: > .
- =ty |
El::ld*-%

EEEHR f‘iﬁ: ok | g l é: » B

L.

Y
+. - = ha - - Y 4

(4 42

ZAIED
-

S EETKHERL

# & KHEE

43 | 44 45

U (s seekan _ > PN
B#E  El WEK ’
9 Vo
e —————YTTRETEOTPY———— s ————— b rere—————

it iR A (£) F%E%| O05R407

VU T RR IO kRl R 5h VEAM ] B & | T30k R | 10



m

|

HEZS 1

e
1=

IRYEFKIE R “ :

+t !

9/

i >
52 N R EEIK
T FEt—-
. B AN BEK
S et HRRHUK IR R
55
a
_ &R A TR
| | HEREk
7 S Y-
WHERRA (V) &5 05R407
AR R R SR AN (5T O 11




3 A AR AR -
4.1 REXRRATRAREARARAD SHEEL, KN A S
BARBND AR TR B RIS cals £4 ctih "
e | %, % REAT, RHASRREL :
KANEATRRERRETEL S, KRAARS S 0 E AR i Sl KLY, BURN. HEFAURSFFRER | 3
A AR E U AR TERE, SAKSH, & 5 ARERATRETupNAR UMK NTRHAR |
BEFRBEARNDEN#E. |  RREZ i 4 : fiﬁiﬁg;ﬁﬁﬁ%ﬂmﬁn ;
140 REEARARAEERTRHSLRREKE, UL weatn o) 2 —
A, HERARARKRAREELE,  peman | 2
B Q=nQ1 L EAX %8 z
R QAR REEAR (ke/h) AR S 2
3.4.3 JEARTRNT A HH AT IEE .80 g ALY :
EF AR BT L RRAAR 0= V0L (kg/h) itk W ErhTasTo o 2
Rt -BEAR (kg/h) X% %ﬁEX&lﬁﬁ#E%N i
VR (x/h) EAFRH :
B (ka/o) REANTEAEE  EHTHR gb.l;ﬂi{m )
C-k e (K1/£5C) e 3
sT-HEEF (C) L ER 3 Y] ! <0. INPa. ;
H-ZRRR (kI/kg) AATH 0 e i
4.4 ARXBRERBAREHEEEAFFR, B ki il BT
FR X ’
WH, BhERHSLRE, ERARTRERASE L] EhRRk, £A4 3
‘ A,
A E N ERRAR. Ade BF H A mm&#gﬁﬁ i
14,5 ERRARIARAEN B4 RN s 5
‘ EHEEEK 30~80n/s
AARARERAER LA (ALY FVHMENR % :ggg.":’* f0
. —REAK AR N RE = %R <on/s, B LR ERRBAN| 3

lﬁvhiﬁ ﬁlﬂﬂ (jL) 05R407

12



L ARBARBZE 508

41 ZENARAECTERE. BRESXR, NAHE.

4.2 XARARMEET BRI AR EEFRBRE LR LA
AREH T ARTRE.

43 A TFFAUARBNEXAEAR, PERNEEARE, L3R
ERARNTREARSY 156, SRBERELEZTHENRE.

4.4 RRRERABLAEERAARERERGANTH, FlE
A E RMHENKRRANR.

4.5 IRBRARRAR s DR ARARNARELA AR 4.

4.6 AP HREXARAKREZERNENEFAAR LA nEARES.

4.7 XARAKRBZELEXRE TRE.

4.8 AAREZRARARNZENESEE —BRANKE, AET
RRERENA, MR HHHR.

4.9 RARAKEELEXRE, RROAERR, RRE N 5FE
TERAAMARE M.

4,10 AR EN BR#TEBRARRERTRA.

4.11 XARAREAANAZ—ERNAE—K.

= BREAHNER

1 B & AE B RN

1.1 B KB Wb FAJOR B K A A6 B R M IR AR 7 B, &
BARNTEES, BAGA LS. RETE. 2o E.

12 KAGREARNAAREL, ERRILERNALT, VRS

AETRBE S, ERARRARANERAT R, URBEREAE
K.

k& L

L3 EXAGRR R, AXREFENBREK AR LTS, £
FEENNERT, RAER, BEKERRLR/NT604.

L4 —REREFERKRMEREREANARNRAEAA.

LREXERRERAE

BREXEURZE-BAONELNREXERZSE. BEREKER
REMENREKERERE.

21 RAEHREXERRZRMHR: REAFLR (EAR)
EREXENOZENGEZMAARNLBLAREREZRZ A
WEARBREAERES.

2.0 RAREREKER 0Dk : B4R KRRAR &%
RIEEELAATERRETNIES. HEZRBEXENES.

2.3 EABREKERZE

EHREXERRZQAXRBEREEKIRRRA.

ARBRREREENE. REA ERTIHEREK, BARER
b, EREAZFHERET; ERTRKER. AKE. HEE
AXKRERE. RABALHREXERRA. '

SR ARREAG. RES ARIESKS, BERERA
Aokt ERTREAELNE. MEE. HREAKRERTH, R
ZHENREKERRZ.

BEAXBRRAMAREREZE, EREXADN ZETH N RHE
EXE. BE. Eh. RREASEE RITEFIAMBERL.

05R407

WITIER AR ()

kn] x4 1540 13



ERKEER] S ARAZ T EEERAL LT
IwFRELR N HEREATEE V B ERE RSV
W

1 AZETEEURS ABRARARE , XA
REAARUARE , tERANRANEER

T REARRAREEERL.
Y/ RARMASES X 2. HAREABHEEZAATRERKEEAS LK
Y/ ' — R4 HER R,
e SRR R VI B E YRS VI
RKkRZERER HEE|  05R407
W] g ol T 45 Aot ke | 14



L2

ni
\ .
Y
8 T
A l

L 1

kAR

W

1. BAREADHEAAP REBRERAREK
EHER% , LEBAERH.

2+ BARMEREREERAR | BeTURH.

3. BARpEmE e ABNSREEFR
ELXEERAFA.

4, SRAKEZERKEXHREe , TARGEX
( GB/T3287-2000) K&ELLE.

5. WAWEARFRXFRXE , RAMEe A5
B

y 6. L LR BUERHARZERTX

RO ER KA A
ol TRt R4 V5| &8 [ 56

(%18%) .
7. BIEMBL BAEEHARMZENBR
(£16%) .

DN15~50) Eﬁ%‘ IR0

15




10| J1TH-16K WRARLA T444 |DN15 | 1 ]0.80 |DN15 |1 {0.80 |DN15 |1 [0.80 [DN20 |1 {1.00 |DN32 |1 |2.30 |DN32 | 1 |2.30
9 | GB/T 3091-2001 | MERAGEFRAE |Q235-A ?';'}80 0.13 ?51801 0.13 ?5}80 0.13 ?51280 0.16 EE?&O 0.31 ?E?&o- 0.31 | #¥%#
8 | J1TH-16K MR A LA W& %% | DN15 0.80 |DN15 |1 |0.80 |DN15 0.80 |DN15 0.80 [DN15 0.80 |DN15 0.80
7 |GB/T 30912001 | RERAmBEENE |Q235-A EE}SO 0.13 DE:SM 0.13 ?5]80 0.13 ?5180 0.13 ?E]So 0.13 ?5180 013 | WEF
6 |H11T-16K i 3-waol %4 | DN15 0.60 [DN20 {1 [0.80 |DN25 |1 |1.50 [DN32 |1 [2.00 {DN40 | 1 [3.20 |DN50 |1 |5.00
5 | 6B/T3287-2000 | &% % &% EHH | THR%H% [ ON15 0.25 |DN20 {1 [0.32 |DN25 0.38 | DN32 0.65 | DN40 0.75 | DN50 1.31
4 mKHA %% | DN15 DN20 | 1 DN25 DN32 DN40 DN50
3 THRE REH4 | DN15 DN20 | 1 DN25 DN32 DN40 DN50
2 | JITH-16K RS R LR T &%4% | DN15 0.80 |DN20 {1 |1.00 |DN25 1.60 |DN32 2.30 |DN40 | 1 | 3.50 | DN5O 5.00
1| 6B/T 3091-200 |fRERABLBEAE |Q235-A EE;%O 1.22 _351%?01 1.62 ?_1_"1%‘20 2.54 _3=N1%§0 3.38 ?ﬁ'ﬁ% 7.50 'Eﬁ‘?go 7.50 | LA EERARLA
UL I S RN E Rk RO E R PR E R ek R E - el B
N R OE R DN15 DN20 DN25 DN32 DN40 DN50
i 4 X
7&"5 Bt k4 Py 549 Rit| kAL s 16




23-4

(PN1. 6MPa, DN15~50)
=’ET .,,‘r.::ldl

IROEES BT R R AR EIR

j.l'.‘.“.. ol —_—
—u]) ] SE=SEoEe=——— - o > -
i ?
k)
== (O 3
3 |GB/T3287-2000 | T4h&4 S 8:44 | THE%% | ON15 [1 10.25 {DN15 |1 |0.25 |DN20 |1 [0.32 |DN25 0.38 [DN32 | 1 |0.65 |DN40 | 1 |0.75
2 |JIIH—-16K RS & LR W44 [DN15 [1 10.80 {DN15 |1 |0.80 [DN20 [ 1 |1.00 |DN25 1.60 [DN32 |1 [2.30 [DN40 | 1 | 3.50
1 |GB/T 3091-2001 | KERABEEEAE |Q235-A | DN15 DN15 DN20 DN25 DN32 DN40
1% - .. & E ¥| & & ¥ & E 7 5 ¥ & E ¥ & & ks
E AERARE S % R ﬂﬁﬁ(kg)ﬁ#ﬁﬁ(kg) ﬂﬁﬁ(kg)iﬂ#& (kg)ﬂﬁﬁ(kg) ﬁwﬁﬁ(kg) £ B
N B E K DN15 DN20 DN25 DN32 DN40 DN50
WA i x

05R407

17



HdgsA | cs11H-16 | 1390 |>240 | 1470 |>250 | 1600 |>270 [ 1760 |>290 | 1910 |>320 | 2060 |>350
HAFEHRA | cS11H=16 1410 | >240 | 1490 | 5250 | 1750 | 270 | 1840 |>290 | 1960 | 3320 | 2110 |>350
MEER | cS13H-16 | 1390 | >240 | 1470 | >250 | 1630 |>270 [ 1780 |>290 | 1930 |>320 | 2080 | 3350
. NAEKA | CS17H-16 | 1330 | >240 | 1400 |>250 | 1520 |>270 | 1720 |>290 | 1870 |>320 {2020 |3>350
n RYER | CS14H-16 | 1380 | >240 | 1450 | >250 | 1570 |>270 | 1700 |>290 | 1850 |>320 | 2000 |>350
i e CS16H—16 | 1340 | >240 | 1420 | >250 | 1550 |>270 | 1680 |>290 | 1830 |>320 | 1980 |>350
i ST CS14H-16 | 1330 | >240 | 1410 | >250 | 1550 | >270 | 1660 | >290 | 1820 | >320 | 1990 | >350
W A CS14H-16 | 1330 | >240 | 1410 [>250 | 1540 [>270 | 1640 [>290 1790 |>320 | 1950 | >350
HE- 50 CS19H-16 | 1330 | >240 | 1400 |>250 | 1520 |>270 | 1650 |>290 | 1800 |>320 | 1970 |>350
B XA Fop L1 | L2 | Lt | Lz | Lt | L2 | L1 | Lz | Lt | L2 | L1t | L2
ARER DN15 DN20 DN25 DN32 DN40 DN50
BOUERRKRRER TR (nm) HEE|  05R407
VB RE vl R R A 24T Lisgeel R 18



9 8 7 6

1/ /3

e e A = -

:
15 11 21
N 10 (% I 16 .3- 20 P
! T LS T e 1. HARBABREASEREBRERAMR RS
I 2 1/ 1 % LE ARG,
_ 2. RARBEREREERAN  HIEE TR,
= - y y 3. BARPEmEREY ARNSELEEER
YR ERRAEA.
A, BEEEHNRLE BEEETINTEEMHYE
MNEE.

5. B EEAFTREAIXRAARE .
6. HARMARTEXRAXE, REBAARE.

7. Lif LRI B2 HERAREERTE
(E24%) .

8. WIIEMHN ELEBEARZEMRE

L (%£20. 21%) .

A= EERKEREE -
(P 1.6M|:'!|'%,I DN15~%5.0) AR5 O05R407

¥l L kel e = K - tigE. '
B RS BN ARG R & % | 4227 12
\J



2116B/T 9126-2003| ¥4 BF&(RF)| BHAR| DN15-PN16 | 2 DN15-PN16 | 2 DN20-PN16| 2 DN20-PN16 | 2 DN25-PN16 | 2
20{6B/ T6170-2000] ~A%E | &M | M12 810.10 | M12 810.10 | M12 810.10 | M12 810.10| M12 810.10
19|6B/T 5782-2000| ~Ak¥# | &M | M12x55 8 10.45 | M12x55 8 10.45 | M12x60 8 10.49 | M12x60 8 10.49 | M12x60 8 10.49
18| 6B/T 9119-2000( &% 20 | DN15-PN16| 2 |{1.06|DN15-PN16| 2 [1.06 | DN20-PN16| 2 [1.70 | DN20-PN16| 2 {1.70 | DN25-PN16 | 2 {2.02
17[J41T-16K | BX&LR | Th%%| DN15 1 12.10 | DN15 112.10 | DN20 112.80 | DN20 112.80 | DN25 113.60
16|GB/T 8163-1999| E&4% 20 [918x3 L=100| [0.11|818x3 L=100| [0.11{625x3 L=100| |0.16|#25x3 L=100{ 10.16|63235 [=100| [0.25| #¥%#%
15{GB/T 9126-2003| 4 BF4(RF) | Z##B| DN15-PN16 | 2 DN15-PN16 | 2 DN20-PN16 | 2 DN20-PN16 | 2 DN20~PN16 | 2
1468/ 76170-2000| ~A%RE | &# | M12 810.10 | M12 810.10 | M12 810.10 | M12 810.10 | M12 810.10
13| 6B/T 5782-2000| ~AXx¥# | &M | M12x55 8 10.45 | M12x55 8 10.45 | M12x60 8 10.49 | M12x60 8 10.49 | M12x60 8 0.49
12{6B/T 9119-2000| %% 20 | DN15-PN16| 2 {1.06|DN15-PN16| 2 |1.06 | DN20-PN16| 2 [1.70 | DN20~PN16{ 2 [1.70 | DN20-PN16| 2 {1.70
11|041T-16K | B2&ER | TH%%| DN15 112.10| DN15 1[2.10 | DN20 112.80 | DN20 112.80 | DN20 112.80
10| GB/T 8163-1999| L&4% 20 |918x3 L=100| [0.11]018x3 L=100| |0.11|625x3 L=100| [0.16|825x3 L=100] [0.16]625x3 L=100| [0.16| ®&#
9 |H41H-16C | ABALER| %W | DN15 1 [3.00 | DN20 1 [4.00 | DN25 1 15.00 | DN32 1 [7.00 | DN40 9.00
8 HAR 44| DN15 1 DN20 1 DN25 1 DN32 1 DN4Q
7 TEE REF%| DN15 1 DN20 1 DN25 1 DN32 1 DN40
6 |J41T-16K | B2&1EW |TH%4| DN15 2 |4.20 | DN20 2 15.60 | DN25 2 [7.20 | DN32 2 110.6 | DN40 2114.0
5 | 6B/T 9126-2003| 4 BT4(RF) A M4 E | DN15-PN16 |10 DN20-PN16 | 10 DN25-PN16 [ 10 DN32-PN16 |10 DN40-PN16 | 10
4 |GB/ T6170-2000| ~A%RE | HH [ M12 40(0.48 | M12 40]0.48 | M12 40|0.48 | M16 40(1.16 | M16 40[1.16
3 | GB/T 5782-2000| ~A&k%M | HM | M12x55 40]2.26 | M12x60 40(2.43 | M12x60 4012.43 | M16x65 40(5.00 | M16x65 40!5.00
2 | GB/T 9119-2000| %2 20 | DN15-PN16{10(5.90 | DN20-PN16 | 10]8.50 | DN25~PN16|10{10.1 [ DN32—-PN16 [10]16.7 | DN40-PN16 | 10} 19.1
1 |GB/T 8163-1999| 44ME | 20 [p18x3 L=420| 1|0.47 [$25x3 L=440| 1 |0.72 | #3235 L=460 | 1 {1.13|638x35 L=480 | 1|1.43|645x35 L=500 | 1 [1.79 |LAL+HERER A
Tlasaimes| 2 % | u| A% ’éiﬁ 5 # gif 5 # gﬁﬁ 5 gﬁf 5 # gﬁf 5 %
N BROEOE DN15 DN20 DN25 DN32 DN40
% i &
3 24 3 3
EONT oipar DNTS a0y |BAB| o
Wil T RE B R AR T AM B B R A A T 20




21| 6B/T 9126-2003| 4R F&(RF) | A HARK| DN32-PN16 | 2 DN32-PN16 | 2 DN40-PN16 | 2 DN40-PN16| 2 DN50-PN16 | 2
20(6B/ T6170-2000| ~A&%& | &M | M16 810.23| M16 810.23| M16 810.23| M16 810.23{ M16 810.23
19| GB/T 5782-2000| ~AL%# | &M | M16x65 8 11.00 | M16x65 8 11.00 | M16x65 811.00 | M16x65 8 [1.00 | M16x70 811.06
18[GB/T 9119-2000| #% 20 | DN32-PN16| 2 [3.34 | DN32-PN16| 2 |3.34 | DN4O-PN16 | 2 |3.82 | DN40—-PN16 | 2 |3.82 | DN50-PN16| 2 }5.06
17|041T-16K | BEZ&ERW | TR%4% | DN32 115.30 | DN32 115.30 | DN40O 117.00 | DN4O 17.00 | DN50 119.80
16|6B/T 8163-1999| L4&H%¥ 20 [838x35 =100} ]0.30(638x35 L=100| |0.30|045x3.5 L=100| |0.36|¢45x3.5 L=100| |0.36|857x35 L=100| |[0.46| #¥%#
15| 6B/T 9126-2003| 4 ET#(RF)| £ MM | DN20-PN16 | 2 DN20-PN16 | 2 DN20-PN16| 2 DN20~PN16 | 2 | DN25-PN16 | 2
14|GB/ T6170-2000| ~A%% | ®A | M12 810.10 | M12 810.10 | M12 810.10| M12 810.10 | M12 810.10
13| 6B/T 5782-2000| ~Ak&% | %A | M12x60 8 10.49 | M12x60 8 10.49 | M12x60 8 10.49 | M12x60 8 10.49 | M12x60 8 10.49
12| GB/T 9119-2000| #%% 20 | DN20-PN16| 2 [1.70 | DN20~PN16| 2 |1.70 | DN20—-PN16 | 2 {1.70 | DN20-PN16 | 2 |1.70 | DN25-PN16 | 2 |2.02
11]J41T-16K | BX&LE | T&%4| DN20 112.80 | DN20 112.80 | DN20 112.80 | DN20 112.80 | DN25 113.60
10| GB/T 81631999} K% 20 |925x3 L=100| |0.16|#25x3 L=100] [0.16|925x3 L=100| |[0.16|#25x3 L=100| |0.16 #3235 L=100| |[0.30| Re&E#
9 |H41H-16C | ABALER| %A | DN5O 1 110.0 | DN65 20.0 | DN8O 30.0 | DN100 1 139.0| DN150 70.0
8 AR V& %% | DN50 1 DN65 | DN80 DN100 1 DN150
7 sop 2 R EH4%| DN5O 1 NG5 N8O DN100 1 DN150 1
6 |JAT-16K | BEZ&LEA | TR%%| DNSO 2 119.6 | DN65 2 128.0 | DN8O 2 |68.0 | DN100 2 186.0 | DN150 2 1190.0
5 | 6B/T 9126-2003| ¥4 BF&(RF)| = ## A | DNSO-PN16 |10 DN65-PN16 | 10 IN8O—-PN16 |10 DN100-PN16{ 10 DN150—-PN16| 10
4 |GB/ T6170-2000 ~A%E | H® | M16 40(1.16 | M16 4011.16 | M16 80(2.32 | M16 80(2.32 | M20 80(4.12
3 | GB/T 5782-2000| ~AX%#R | A |M16x70 40(5.28 | M16x70 40]5.28 | M16x70 80(10.56| M16x75 80(11.2 | M20x85 80(20.3
2 | GB/T 9119-2000| #%% 20 | DN5O-PN16 |10]25.3 | DN65-PN16 | 10]29.4 | DN8O-PN16 | 10{33.6 | DN100-PN16| 10| 41.2 | DN150-PN16| 10|67.4
1 |GB/T 8163-1999| X44i¥ | 20 [657x35 L=530| 1|2.45|973x4 L=560| 1|3.84 |889x4 1=500] 1 |4.94|6108x4 1=620 | 1|6.36| 615045 L=650 1 [11.2 |LAL+EWEBLA

_ g & %12 B % E ¥ E ¥ ¥ |E Z .
lmommas| 4 & [ ah| A A I R A B ) e i I S - I

A B OE R DN50 DNB5 DN8O DN 100 DN150

WA i) &
hY A
’*cp%’%ﬁéz’f“ﬁ;ﬁéﬁﬁﬁf ikl
VBl Rk e R R B . G20 B B A% a7 B 21




— . =

TS gz | | I || g | i P
N Al s o Tl
£ Y Nl s 1 —— - = :::
R T ‘LUJ\?;—JJ i * i—
l 2 3 4 |
WA EEEEA N REREADNTRE
! E#%%jj\ﬁﬁo
=
|!\|ll‘
6 (GB/T 8163-1999 | T4 % 20 | 818x3 1 3 18x3 1 325%3 1 332x3.5 |1 $38x3.5 |1
5 |6B/T 9126-2003 | 4F & & F % (RF)| B H## 8 | ON15-PN16| 2 DN15-PN16| 2 DN20-PN16| 2 DN25-PN16| 2 DN32-PN16| 2
4 |GB/T 6170-20001 7~ % %R W | M12 8 |0.10 | M12 810.10 { M12 8 10.10 | M12 8 |0.10 | M16 8 [0.23
3 |GB/T 5782-2000 7< Ak B4 A [M12x55 |8 | 0.45 [ M12x55 |8 [0.45 |M12x60 |8 |0.49 [M12x60 |8 | 0.49 | M16x65 |8 | 1.00
2 |GB/T 91192000 | &= 20 |DN15-PN16[ 2 | 1.18 |DN15-PN16{ 2 | 1.18 |DN20-PN16| 2 | 1.70 |DN25-PN16| 2 | 2.02 [DN32-PN16| 2 | 3.34
1 |J41T-16K Vg A %% | DN15 1 12.10 | DN15 1 [2.10 | DN20 1 |2.80 | DN25 1 | 3.60 | DN32 1 15.30
# . , %% B ¥ | & ¥ |2 & $IE B %\ g B \..
| BYAREY | £ & [t | BB |5 0 A (GG S AR gL S A g LS A g A
N B E E DN15 DN20 DN25 DN32 DN40
i i X
ZEEESEEREEEMEIR 4
(PN1. 6MPa, DN15~40) BRS _OSR 7
DR 7 E AR ; 22




ra

I

— mJ U nJln |||| N I N 0 O N
ST ~=1_T1r i - __ WY S0 0~ )] '
{ . |
¥ S
T T
: Y\ W - b L. = : y
— - i — _l_\.\?/‘,_l E . T
WA EEREH N RLE BERETNTE
\ Eﬂ ﬁ%%d\ﬁﬁ‘
6 |GB/T 81631999 | TAENE 20 | 845x3.5 |1 857x3.5 |1 3 73x4 1 3 89x4 1 8 108x4
5 |GB/T 9126-2003 | 44 & #(RF)| A HMEK | DN40-PN16| 2 DN50-PN16| 2 DN65-PN16| 2 DN8O-PN16| 2 DN100-PN16
4 |GB/T 6170-2000| 7~ 4R 14 WA [ M16 8 10.23 [M16 8 [0.23 [M16 8 [0.23 | M16 16]0.46 | M16 16| 0.46
3 | GB/T 5782-2000| 7= £k tE# B | M16x65 |8 |1.00 [M16x70 |8 |1.06 [M16x70 |8 [1.06 |M16x70 |16}2.12 | M16x75 |16]2.24
2 | GB/T 9119-2000| %= 20 |DN40-PN16| 2 | 3.82 [DN50-PN16| 2 | 5.06 |DN65—-PN16] 2 | 5.88 | DN80O-PN16| 2 | 6.72 | DN100-PN16| 2 | 8.24
1| J41T-16K e 2 ARk 1) T&%%| DN40O 1 {7.00 [DN50 1 19.80 |DNB5 11 14.0 | DN8O 1 134.0 | DN100O 43.0
(i . .. % g £ %|g & g & %1& £ g & \..
| BAREE | 4 & | R | AR |G 0 A# (B S A G0 S BB g S R B S A
» B OE E DN50 DN65 DN8O DN100 DN150
i i *
ﬁféﬁ?%%iﬁﬁﬁﬁmﬁﬂ*ﬂ% mﬁ% 05R407
(PN1. 6MPa, DN50~150)
LANEE 3w Boiib s oo iR R AV 57 A, 23



Bl RR [csa1H-16 | 1030 |>270 1140 [>300] 1230 | >310 {1380 |>330 | 1470 |[>350 | 1660 |>380 | 2030 |>440 |2380 |>460 | 2380 |>500 | 2980 | 500
ALAT 3K CS41H-16 | 970 |>270| 1080 |>300 | 1160 >310| 1330 >330 | 1420 |>350 1570 |>380 | 2170 |>440 | 2280 |>460 | 2490 | >500
@MEER  [csa3Ho16 | 1030 [>270 | 1140 [>300 | 1210 |>310| 1360 |>330 | 1450 |>350 | 1600 |>380 | 1950 |>440 | 2060 |>460
" N4 BHA|CS47H-16 970 |>270 (1080 [>300| 1160 {>310 | 1320 {>330 | 1410 |>350 | 1570 |>380
L |BMAER |CsaaH-16 970 [>270| 1080 |>300 | 1160 [>310 1320 {>330 | 1410 [>350 | 1570 |>380 | 1850 |>440 1960 |>460 | 2230 | >500
" BaR  |cS46H-16 [970 [>270| 1080 |>300| 1160 [>310 [1320 |>330 | 1410 |>350 [1570 |>380 | 1910 |>440 |2020 |>460 | 2230 | >500
" ST CS44H-16 | 970 |>270| 1080 |>300| 1160 [>310 (1320 |>330 | 1410 |>350 | 1570 |>380 | 1850 |>440 [ 1970 |>460 | 2230 | >500
e R |CS44H-16 | 970 {>270| 1080 |>300 | 1160 |>310 | 1320 [>330 | 1410 2350 {1570 |>380 | 1860 |>440 | 1970 |>460 | 2230 | >500
A |CS49H-16 [970 |>270]1080 |>300| 1160 |>310|1320 [>330 | 1410 |>350 | 1570 |>380 | 1870 |>440 |2000 |>460 | 2750 | >500
kB AR Le L2 Laf L2 L] L2} Lo L2y Lt L2y Loy L2 L1 L2 | La| L2 La| L2 L1 L2
X
MFER|  DN15 DN20 DN25 DN32 DN40 DN50 DN65 DN8O DN100 DN150
5= ERRK R R %R T % (mm) H&E|  05R407
wh k& iR #24 Pr A apu poed | 2



LA

1. FEREHNAARE  BEREITEEHGRNEE.

2. MEAKBKEREARE.

3. BAREXZERZEURAETER | AFRAERITTZE

HERESE.
6 |0B/T 8163-1000 | K ki% | 20 222’;%5 1|0.54 g;sos 1 10.66 ﬁf‘z’%‘r’ 110.79 272’;3051 1.06 ﬁigz’;; { [1.93 TS;; 112.36 ngjg51 3.94 ﬁgzg 1(7.56
5 (0B/T 9126-2003| 4 KT4(RF)| 7 AR (ON25-PN25| 2 DN32-PN25| 2 DNAO-PN25| 2 DNS0-PN2Y 2 DNBO-PH5| 2 DN100-PN25| 2 DKI50-PN2S| 2 IN200-PN2Y 2 |
4 |6B/T 6170-2000|~ & %R& (%% [M12 |8 (0.0 [M16 |8 [0.23 [M16 |8 (0.23 |MI16 |[80.23 (M6 [16/0.46 |M16 [16]0.23 |[M20 [160.82 |M20 |[24|1.24
3 [6B/T 5782-2000{ X AL A KA | M12x60 | 8 [0.49 |M16x65 |8 [1.00 |M16x65 |8 [1.00 |M16x70 |8 [1.06 |M16x70 (16 [2.11 [M16x75 {16 |2.24 [M20x85 |16 | 4.06 |M20x90 |246.38
2 [6B/T 9119-2000 (3 £ 20 |DN2S-PN25( 2 [2.02 [DN32-PN2S| 2 | 3.34 (ONAO-PND5| 2 | 3.82 [DNSO-PNZY 2 (5.06 [INGO-PN25| 2 | 8.16 |DMIOO-PNZS} 2 | 11.48 |NIS0-PNZS| 2 | 19.54 NX0-PNY 2 | 27.44
1 ZAIH-16Q |EZRE |RE%% DN80 |1 |[46.0 [DN100{1 |63.0 [DN150}1 |134.0|DN200{1 |213.0
JMT-16K  |BRE&LER |THR%H%|DN25 [1 |3.60 |DN32 |1 |5.30 |DN40 {1 {7.00 [DN50 |1 |9.80
Claswmes) 2w om0 S50 Baw 5T Sa w305 T a a3t Sanfl laedt angt s
A KR OEOE DN25~:40 DN50~80 | DN100~150 | DN200~300 | DN350~400 | DN450~600 | DN700~800 | DN90O~1000
i i x
ﬁﬁ*ﬁ&k%ﬁ 05R407
(PN1. 6MPa, DN25~1000)
VB FR# 23

G| kA% %] Yot




AT 6 —F T Y s ? Z‘I """ — -/
L5 ~ . _0 - L A
3] o gl L GEBBMARAE BEEEAT
NI hg:::::3-%ﬁﬂ*§i ‘ﬂ = BERARE A E N
- 1 3 : 0. BAERRFFAETRE.
- 5 BT 3. RAEZEERERIHEAR | 1
, 3 I TG HAEBARI ERERERE.
. T4 b SHASEEEBTGH  AHHAN
k] @ B TATZE.
6 =N\ 6 5. HRHAEEHIAE SRR
1/ _._ L/ EANRALECERIRH.
8 = 8 6. KEBAAEAEERARAT AR
ZEE(—) ZHEE( ) IRk 7@
LA411601200123012301230]1230(250128013001375138014001450147515001550(600]17001800190011000
TR R~} L31100]1001100[10011001100[110011201120(1120(1120(1201120(1201120(1120(120[1120(120]11201120
(mm) 12| 50| 50| 50| 50| 50| 50| 50| 50| 60| 60| 60| 60| 60| 60| 80| 80| 80| 80| 80| 80| 80
L11120]1120]1130(130(1140(140115011501160[160(180(200(220(22012501250(250/(280(280(410/410
| $EAHEL |IDN] 251 32| 401 50| 65| 80(100(125|150(|200(250(300(350{400 450 500160017001 800]900]1000
EKEREDRKERER

(PN1. 6MPa, DN25~1000)

SR 15 VAR & B J17




o [Z41H-16Q LB RERK DN8O 1 |46.0 | DN10O 1 163.0
JUT-16K | EZ&LER |T&%%| DN4O 1 17.00 | DN50 1 19.80 | DN5O 1 19.80 | DN5O 1 19.80
7 |GB/T 9126-2003 | 4 RTFHRF)| % A#RA¢ | DNAO-PN16 | 2 DN50-PN16 | 2 DN50-PN16 | 2 DN50-PN16 | 2 DN8O-PN16 | 2 DN100-PN16| 2
6 |GB/T 6170-2000 | NA%E | %E | M16 8 10.23 | M16 8 10.23 | M16 8 10.23 | M16 8 10.23| M16 16 |0.46 | M16 16 10.46
5 |GB/T 5782-2000| ~AX&#| %4 |M16x65 | 8 [1.00 [M16x70 | 8 [1.06 |M16x70 | 8 |1.06 |M16x70 | 8 [1.06 [M16x70 |16 [2.12 |[M16x75 |16]2.24
4 {GB/T 9119-2000 | 32 20 | DN4O-PN16 | 2 {3.82 | DNS0-PN16 | 2 [5.06 | DNSO-PN16 | 2 {5.06 | DN50-PN16 | 2 |5.06 | DN8O-PN16 | 2 [8.16 | DN1OO-PN16| 2 [11.44
$45x3.5 857%3.5 #57x3.5 $57x3.5 089x4 ¢108x4
3 |GB/T 8163-1999 | K&M% | 20 =47 0.17 e 0.24 —48 0.22 55 0.25 e 0.52 66 0.68
5 eal | 20 DN100x40 DN100x50 DN125x50 DN150x50 DNZ00x80 DNZ50x100
=108 =102 =127 L=140 L=152 =178
?#108x4 3108x4 0133x4 $159x4.5 $219x6 02735x8
1 |GB/T 81631999 | R&ME | 20 | ., 2.07 || _195 2.00{ o8 252\ _oo 3451 e 6.81| 4z 12.7
1% Y " o HEE Y& E HIE E 3 & 7 & E HE &
£ RESHFES| £ K| HH £ l(ka) A #® £ (ko) A% %l ko) A £ (ko) % %l ko) A # E (ko)
N E R DN150 DN200 DN250 DN 300 DN350,DN400 DN450
8 |J41T-16K | BEBLR|TR%%| DN20 1 {2.80 | DN25 1 13.60 | DN25 1 13.60 | DN25 1 13.60 | DN25 1 13.60 | DN25 1 13.60
7 |GB/T 9126-2003 | #4 BF4(RF)| 5 HHA | DN20-PN16 | 2 DN25-PN16 | 2 DN25-PN16 | 2 DN25-PN16 | 2 DN25-PN16 | 2 DN25-PN16 | 2
6 [GB/T 6170-2000 | A A% | &M |M12 8 10.10 [ M12 8 10.10 [M12 8 10.10 [M12 8 [0.10 [M12 8 10.10 [ M12 8 0.10
5 |GB/T 5782-2000 | ~Ak&A| /M |M12x60 | 8 [0.49|M12x60 | 8 {0.49 [M12x60 | 8 |0.49 [M12x60 | 8 [0.49 |M12x60 | 8 {0.49 [M12x60 | 8 |0.49
4 |GB/T 9119-2000 | &% 20 | DN20-PN16 | 2 [1.70 | DN25-PN16 | 2 [2.02 | DN25-PN16 | 2 |2.02 { DN25-PN16 | 2 |2.02 | DN25-PN16 | 2 |2.02 | DN25-PN16 | 2 {2.02
$25x3 032x3.5 $32%3.9 $32x3.5 832x3.5 P32%3.5
3 |68/T 81631999 TEHRE | 20 =86 0.14 =85 0.21 =85 0.21 =65 0.16 =30 _0.09 | =49 0.12
) , DN25x20 DN32x25 DN40x25 DN50%25 DN65x25 DN65x25
AEE | 20 |_30 =30 L=40 =60 =96 =96
832x3.5 338x3.5 345x3.5 357x3.5 373x4 07 3x4
| |GB/T 8163-1999 | R4ME | 20 | 456 0.381 —156 0461 _157 0.46 | _155 0.721 _154 1051 176 147
1 HE E HIE 7 HE E 3 ¥E E W Y& B u ¥E E
e BERKGES| & | #HH| A% %l (ko) A #® g (ko) A # B ko) A B ko) # B (ko) £l ko)
N R OE R DN25 DN32 DN40 DN50 DN65,DN80 DN100,DN125
ﬁ*%ﬂiﬂﬁ*%?%ﬁﬂﬁ HEE|  05R407
(PN1. 6MPa, DN25~450 _
V| TRE SRR kid e SNk B R (4177 T 21




8 |Z41H-16Q R RE4% |ON100 | 1 [63.0{DN100 | 1|63.0{DN150 | 1 |1340{ DN150 | 1{134.0] DN200 | 1{192.0{ DN200 | 1{213.0
7 [GB/T 9126-2003| ¥4 RY4(RF) [BHRE | DN100-PN16 | 2 DN100-PN16| 2 DN150-PN16f 2 DN150-PN16| 2 DN200-PN16] 2 DN200-PN16| 2
6 |GB/T 6170-2000] ~A%E | %A |M16 16]0.46| M16 16(0.46| M20 16(0.82| M20 16]0.82| M20 24{1.24] M20 2411.24
5 |GB/T 5782-2000{ ~AX%#| %A |M16x75 |16]2.24| M16x75 |16(2.24| M20x85 | 16|4.06| M20x85 | 16(4.06| M20x30 | 24|6.38] M20x90 | 24(6.38
4 |GB/T 9119-2000| #x 20 | DN10O-PN16 | 2 [11.48 |DN100-PN16| 2 |11.48|DN150-PN16| 2 |19.54 DN150-PN16| 2 |19.54 DN200-PN16} 2 [27.44 DN200-PN16| 2 |27.44
3 |o8/7 8163-1909| e | 20 |P190% | loes PTOH | loes PIONO | 1agPTORO 1100 B2 IR0 100782 IRE 97
) s | oo |DN250x100 DN250x100 DN300x150 DN300x150 DN350%200 DN350%200
=178 =178 =203 =203 =330 [ =330
1 |GB/T 8163-1999| K&4% | 20 ‘ii@? 12.4 figza 12.4 fizz?és 14.9 iizzif 14.9 2721);8 19.7 ‘Eig’;a 19.4
lasamer |4 ok an | nm (KBS aw (KER ne EER au (BED au (KRR e (0
A K OE E DN500 DN600 DN700 DN80O DN900 DN1000

fEKERENRKEREMEISR
1_6MPa, DN500~1000)




— -:‘.. —
— i o ] . 1
b S RABARIAH R DRI 2 B e LR X _ .{ L
W, BATARA EREHTR  ATANEREA. HARAE. NG LA
RLDRBZRERIR ATEE. | I |
— RRRARSH. . AR
AFEE(DN) : 15~ 150mm 30000
B#HAHEA (PMA) : 1.6, 2.5MPq 200 "
FEAKEE (TMA) « %4: 200T #4: 425T TP ‘l
THME : KA. A 100002 | =
3000 =3
_ . 6000
=. E&RT <, 4000 =
gE ARAR | #RY RHR+ ( mm) X 2000 ) _ P B =
DN(mm)i Gein) [LCHZ) |LOSE B | HY | H2 | W ¥ 1000 . X
CSa41H-16C-B | 15~20 | _ 195 _ X 700 =
CSo41H-25-8 | 25 215 g I * >
CSa41H-16C-D | 25~ 40 280 =11
CSa41H-25C-D | 50 B 290 - 1351 1901192 ?go |
CSo4H-16C-F | 50~65 | | 400 _ s | 100 | 318 |
CSa41H-25-F | 80w 100 430 50
CSad1H-16C-G 0.01 0.02 005 01 02 05 08101216 2.
180 loova00| - | 550 - 158 | 422 | 378 1002 0.05 ;#;;;5’ MF??O 21.623
01 - - 1m0 34" . . . , y s " .
s i v R I I T e Rl W EBRARTEUARERAENGBRE | B AREN ARt
CSay 1H-16C-D [ 25%40 | ™~ 11" | _ 280 | 100l 107 BoERHKRAAE BRERREN. EEREKERRINK
CS0, H-25-D_| 50 1“2 ., 290 RGBE. Of. flw: YEARGAENK0.6MPa, BAREE 7
e | S ED |77 e s 0.15MPa, A E4700kg/h; EAEME12R%3.4.6%4
CS11H-16-D | 32~40 | 1e"~ 112" | 280 )30 28 | 206 | 210 B K2, BEQ=nQ1, Q=2x700=1400kg/h, W& LET
CAIRTIED | =0 | 5% ' %R CSa41H-16C—DADN4OHAR.
CS41H-16-F BOEE: ol - :zg - 120 | 300 | 306
Emﬁﬁfmmﬁﬁﬁéﬁ&uﬁ 05R407

29




N
T AR AR ESAMTAITELRARANR WE S BEA %‘ ”’I 5]

%
o

(B AMEOIEKNER  TTHRERRZANEZAE GRS
BfK. FT14RAFT14—4.5. FT14—10. FT14-14=#FH
HRE BATHEE4550.45MPa. 1.0MPa. 1.4MPa.

—. ABRBEAEEK

FT14 (1'~17) FT14(DN15~ 25)

AFER ( DN) 115~ 25mm 1500 KR
EBAHFEN (PMA) : 1.6MPa( 120°CH ) 1000
HAKATHEIEEL (PMO) ¢ 1.4MPa
EEAFEE (TMA) : 250°C( £1.2MPaEAR) ' ggg
EEIERE (TMO) : 250°C( £1.2MPaE D) < 300
TN &R BEK § 200
il
Z. M REHER R 100
AR R | SIFRT (mm) b
2% DNCmm) |G (in) EETA A B B1| cC D 50
15 1 121 107| 96 | 67 | 147 ;8
FT14| 20 o0 | B | 1211107 96 | 67 | 147 .
25 1" 145] 107] 117[ 75 | 166 001 002 005 0.1 0203 05 1.01.4
15 — 1501 107 101 | 51 I{/FEEjJ% MPaq
FT14| 20 - EE 150{ 107 101 | 55
25 | - 160] 117 101] 100 W B R AT AR E THRRAHE, YRR E
i ABRESRS IR (PE) ARADEARBRARIHEH, BPRRE | REAREEL MRS SRARA

RARBHE  FT14—4 SBHAR TR m#ENS0%, FT14-10
FFT14— 1 4B EARZESTH 1 00ZHHE.

AR RR KRS ERER (—) 05R407
WB] 7Rk el 30




—. Fi

FT14B AREF M FAATERSHAR  HEEHHEE

KE , AHRRBEAKNEY , THRAARAHESA

-S4

A, FT148AFT14-4.5. FT14-10. FT14—14=Z#H7H
WRE BATHEEZ428450.45MPa. 1.0MPa. 1.4MPa.

Z. AREREARGH
AFHEZ (DN) :25~50mm

EEAWFED ( PMA) :

WA EATERELEERL ( PMO)
%h%jtﬂﬂm

( TMA) :
55 IERE ( TMO)

TN FAR. BREX

=. W REERT

1.6MPa( 120°CH)

1.4MPa
220°C( £E1.2MPaE D)

220°C( £1.2MPaE A7)

)

ANFFRE
DN{ mm)

TR Y
G(in)

EETA

HMHRY (mm)

B

C

D

FT14HC

25

1"

FT14

32

14"

40

11/2"

20

2“

L

120

110

80

195

220

120

110

80

195

220

270

130

108

248

270

300

1358

125

250

288

AP ( MPa)

0.05

0.1

0.2

0.3

0.45

0.7

1.0

1.4

RARAERE (kg/h)

1"HC ( DN25HC)

580

600

650

670

700

1000

1300

1600

1% 2" ( DN40,DNSQ)

580

600

650

670

700

1000

1300

1600

i A

REFKD ELE (7

) ARA T BAR SRR T4

WO ;1. EPHEAETRMRE TRRBANE.

F 14("
. HXER
30000 TS |
20000 1.0
10000 B
o =45 11
6000 £ 2
. 4000 1 L
o | /;r‘q: ‘b& ’Eid- B
~ P 1’1« " '/ _.ul |
m‘m{ 2000 55{#, ’ _,_,.-‘" ’-— H 1t
L] o
§ 1000 == 0 \\31\“ ’l‘
600 = i Y i
| S ﬁl" -
400 /)f’l-‘ ...-'"/( }
L I
200 7‘,.-#‘ ",.-" |
/
100" |
0.01 0.02 005 0.1 0203 05 1.01.4

IHEEHZ MPa
ERFRAT  BBANRE, AH

DB ARZRITT , THIRHEARHE | £RAF FLE £ T2 R ot b

AHE.

2. BBUXRAENARERENLERE | NE EREN AR ALE 2 ENHA

RN

EREREE N, E2REAEREHEARGRT. TE. fig: 3

Msﬁﬁﬁmo.rwpo,mwmon 8MPa %%k E % 1800kg/h ; &
ABRE120%3.4.6%4%n h2 , BEQ=nQ1, Q=2x1800=3600kg/h,

UE LR
HAERRRKREESHREAR (2

THHFT14— 10BDNAOH AR .

HEE|l 05R407

AR lmaﬂ Ridzad (Bt B R (1] X 31



—. A yZ\ F/ ]m
FTA3E A% S M RATERARAR , AEEHHZER % @ = l @ |
SR EROMARRN  THREARANZARENR o] Tl °l a E
WA, FTA3ANRLES ATEE, AFT43-45. L E s I
— _ g N TAEE £4 et ot -
2; 35;42; ?;MFJ;L}#PZIAE:@%’%*‘ TP 203 , FT43( DN25~50) FT43( DN80~100)
Z. ABEEARSHK . BKEE
A#EZ (DN) :25~ 100mm 60000
BEAWEN (PMA) : 1.6MPa( 120°Ch}) B RSV B
RAKATREIEES ( PMO) : 1.3MPa( 195°CH) 20000 Q-@‘T' 14l
FRARE (TMA) : 220°C(£1.21MPak ) WIS y
B&IHRE (TMO) : 220C(&1.21MPaEA ) B = S o
I'?Fﬁ\}ﬁi A~ ﬁ%j( {5000 1S ‘ = =
=, A RERRL <’ 3000 —
AHERE | HHRTE (mm) mmd 2000 ,
BE ON{ mm) EETA T el clolr ¥ o < l/
25 160] 110] 80 | 245] 215 = = N
40 230| 128] 110| 330 200 500 | gir\@u/ mg)//
= fflf' &"‘f
FT43 | S50 2301 140 126 340 225 300 B bﬂb’
80 3521 140| 123 387 310 200 ,,.f’/ /,_...-—-"
100 3501 140 1251 3871 310 ///
1006:6: 0.02 005 0.1 0203 05 1014
aP(MPa) [0.05(0.1[0.2[0.3 [045({0.7 { 1.0 | 1.4 THELE MPo
ol S AU B REAE TR TR, £RHRET ,
_ 2 92 :
IN40,DN50 | 540(600{620{670 |700 {1000 13001600 %ﬁﬁn ngiﬁ‘éjﬁ?iﬁ ﬁ?ﬁ@ﬂﬁi MI;];)&U SRR
INSO.ON100|1080{1200{1240|1340 [1400{2000| 2600 3200 -

ik ARREHRS X IR (PE) ARADEKRAIEARTBZH .

05R407
32

*Iﬁ:ﬁﬁiﬁ*lﬁﬁﬁuéﬁ&@i (Z)




—. i

LEARTE=7T,

HM & F p %4 m R E R BB | AR g2t h — - - -
B BARAATEE. ol | mea [ of [
= ABREASH ) R
AMFEE ( DN) 15~ 25mm A/ .y/;
SEAWES( PMA) : 1.6MPa I Z
WAAATREIELE N ( PMO) : 1.4MPa ‘
B#AWEE (TMA) © 300°C( % 1.0MPaE) O #ARE
B#TAERE (TMO) : 300°C( £1.0MPaEA) - T RLEERT
THME: EK. BEA -
=, EERT 600 .
7N ; 4 mm P
2% DNﬁzIr:irf-) :(ﬁ;f{ ) EEHR Hff:‘j-( A ) B C 400 1
HMOO | 15 V" ~ 120735 89 <300 g e
HM10 | 20 Y | #®% |- [120]94.5| 107 < B
HM12 | 25 1" - | 180|145 | 120 s 200 //"' |
HM003 | 15 — 210 | — | 73.5| 89 ﬁ L~ |
HM103 | 20 - #E | 210 - |94.5]| 107 e
HM123 | 25 — 2301 — {145 | 120 100 |
. e R, 80 |
4 aPMX—BA K 2 (MPa) 60
o I-I\i(:_:)O/E% H%%s/? er;cg 76 _1'25 _1'4 "85 0. 02 0304 06 1.0 1.4
¥ | HM10/10 | HM10/8 | — HM10/7 | — IHEAZ MPo
1” | HM12/12 | HM12/10 | — ~ HM12/7 P ABHAKANREEAHEZ TWTRRAA.
15 | HM003/8 | HM003/7 | HM003/6 | — —
20 | HM103/10 | HM103/8 | — HM103/7 | —
25 | HM123/12 | HM123/10 | — — HM123 /7
i ABRREHKS AR (WE) ARADHARNEART AN {ﬁ]%ﬁ-ﬁﬁ*ﬁﬁﬁ“ﬁ% 05R407

MEER (—)

il

%2l AR TS 33




2004

. I

200. 800. BBORF HéF4HM RE 7 MALAR , ; RETH

RAHAR

) as™ ) g

L] LS
i ! N 1

800& 8808

EH KRB RN, THRARRENZ AR TR

I?hﬁi AT ANEGHAK ; RAXARARNEE  KTFEER.

. ABREARSH

A#HEZ(DN) : 15~65mm
BEEAKFES (PMA) : 1.7MPa

- BBAFERE (TMA) : 2327
TN : KR BEX
=, BHERT

AHER | HEE |, AHRA (mm)
Ay DN{mm) | G(in) EETA A B D

881 |15~25 |W"~1" 127 | 179 | 113
882 |15.20 |Ww".3%" | B’ | 165 | 244 | 146
883 |20~32 | 4" ~114" 200 | 314 | 187
814 [25.32 |1".14" 229 | 346 | 198
815 [25~50 | 1"~2" | B& | 260 | 413 | 205
816 [50.65 |2 .14" 330 | 541 | 279
211 |15 1" 108 | 162 | —
212 |15.20 |[W". 3" | ®K | 133 | 203 | -
213 | 15~25 | 1" ~1" 162 | 273 | —
214 |25.32 | 1".14" 190 | 317 | —
215 |25~40 | 1"~12"| BY | 216 | 364 | —
216 | 40. 50 | 1W2"~1" 259 | 432 | ~

WH| TRk -ﬁ

M. HKEF*( kg/h) 200 . 800488047
I % fﬁl AL ?ﬁ BE ?1 AE %ﬂi AE F;E BqE FEL AL
e R 881 g 882 x 883 g 814 g 815 g 816
¥ 211§ 212f ¥ 213} § 214| § 215{ ¥ 216
0002 | t 87 b o159 | 0t 4324 ot e3| Y 932 | b 1841
0.003 136 259 641 982 1409 2836
0.005 180 336 735 1182 1700 3414
0.007 205 386 855 1318 1891 3818
0.014 268 518 1045 1682 2455 4864
0.020 309 600 1182 1886 2818 5455
0.030 341 673 1264 2045 3091 5909
0.035 377 722 1318 2182 3455 6591
0.070 432 864 1591 2636 4091 7864
0.100 | 1/4" 482 |5/16" 955 | 1/2" 1773 | 5/8" 2955} 3/4" 4545 |1-1/16 8727
0140 | '+ 400| t 818 | t 1591 t 27271 t 3864 | t 8409
0170 | 1 432 | 84| | 1727 | 2055 | 4182 | 7/8 9091
0.200 [3/16" 455 | 1/4" 932 | 3/8 1818 | 1/2" 3091[9/16" 4455 | ¢+ 8182
02751 1 30| t+ 773 v 17m272| v 2636| t 3773 | 3/4 9091
0350 | | 382| | 864 | 1 1864| | 2864 | 4001 | t 8273
0.400 | | | 909 [5/16" 2000 | 3/8" 3091|7/16" 4318 | 5/8" 9000
0.500 (5/32° 432 13/16 1000} t 1727 Y 2727 t 4182 ! 8318
0550 | t 3s4l 750 |9/37 1818 J1/37" 2909| | 4409 [g/16" 8636
0700 | | 39t} | 818 | t 1636 t 2818| 3/8"4727 | t 8182
0.850 | 1/8" 432 |5/32° 909 | 1/4 1773 |5/16" 3045 t 4955 | 1/2" 9091
0.900 t 355 b 641 to1s00| t 2500 [11/32° 5000 t 8136
1050 | ¢+ 368 t 682 | t 1591 t 2591 | 4318 | t 8409
1250 | | 386 | | 709 |7/32 1682 |9/32" 2727 |5/16" 4545 |7/16" 9091
1400 [7/64" 391 1/8 727 | t 1455 t 2408 t 4182 | 4 7955
1550 { t 332 t 582 | 1545| | 2500|9/32" 4455 | | 8409
1,700 | #38 345 [7/64" 591 {3/16" 1591| 1/4" 2591|1/4 3182 | 3/8" 8636
P RPMBERAPEZ T AL KWL EHE

05R407

34



L W
—. #: o : — *ﬁh
ESHAF A% SR AM KA R BRIAR Fe‘ilﬁi %ﬁiﬁ T . ‘ H ‘@'
AUEI,, EHBARAB ] THE AR RG2S o N O—C
CAREAE. ATAN A, TR AR J%"""%ﬂ | L . [LL J—“I, RwCw
= HEETA  ATRE.
FSHS. ESHS FSHSF. ESHBF FSH21

. ABREAEY -
AFERZ (DN) @ 15~50mm . HAER
EEALWESN ( PMA) : 1.6MPa

E& LHEE ( TMA) : #4%:250C H#:425C
THME . KA REAK

=, #gRT:
o AR | TEN R RA(mm)
DNCmm)|GCin) |LCEZ) LORY. #8)| H1 | H2 | W
ESH5 |[15~25 |¥"~1"] 210 | 110 60 | 70| 75
ESH8 |[15~25 |W"~1"| 210 | 135 85 | 90 (100
ESH21 [15~50 |»”~2"| 310 | 300 130 [ 150 | 200
0.01 0.020.030.05 0.1 020305 1.0 1.6

IHEENZ MPa

05R407

35



—, i
SMC32FSMCI2YR A WA AN & B H AR |

SMC32@P‘JE? iﬂﬂﬁ»lﬁ?‘] SMC32YRREYR FIEW. QLQ OL' M ]
smcszﬁUSMcwﬂﬂﬁM EEAEEEE A K v v v v v
o f 2. , b o \A; o | o i
—_ é':( ] A e -
IR ﬂﬁ&ﬁ*’# SMC32 SMC32Y
AFEE(DN) : 15~25mm
KEAFEA (PMA) : 5.0MPa CHkER
EEIEEHN(PMO).: 3.2MPa 4000
EEAHFERE (TMA) : 4007 3000 ///
E&EIERE ( TMO) : 350 2000 /,-/‘
TN - &R BEK /,,./
{1000 f/ .
=, R = I i /
AR | # 85 AR (mm) o 500 =T
2% DNCmm) {GCin)| #4EHR | A1 A B C % ;88//'/ |

15 1" - 95 53 g2
SMC32/Y| 20 e | #s |- | 95 | 54 | 92 200

25 1’ — 95 56 92

15 — 190 | — 53 g2 100
SMC32/Y| 20 —~ #% | 150 - | 54 | 92

25 | — 160 — | 56 | 92 20

0.01 005 0.1 0.2 0.5 1.0 2.0 3.2
n - ABRENRSELE (WE) ARAFHKARGEAT R GH. IHEAZ MPa
A - B Pk E RKEE

05R407

36




L L

gl -

TBSF(®X%) TB3F(®Z) TB3( 8% ) TB3IW( B#)

—. 4 |
TB3FTB5 % 7 A4 R 4 B AKAKE MK FANEL K -
HARAEY . BLAREMEREFR | KTFRE.

10
~. 5¥ - 5
‘ﬂf&/}iﬁﬁ 3 : 001 0.03 0.1 0.2 05 1.01.6
AFRBER(DN) : 15~25mm THEEN# MPa
BEAKFES (PMA) : 1.6MPa 85
& LERE (TMO) : 4. 220 1000 15
TN - KR BEK 500 Ate 10
3 \ 300 ﬁt=5'C
58 AFREE | FEL S RA(mm) 2 g at=1'C
DNCmm) |G Cin) [L(#2&8) |L($a#%8E)| H1 | H2 | W
TB3 | 15~20 |V~ 80 93 | 23 | 50 ﬂ 20
TB3W | 25 1” 85 =10
tB3F | 19720 | -~ 150 - 93 | 23 | 50 5
25 — 160 3
TBS | 15~20 |Y"~9" _ 80 93 | 23 | 50 | 001 003 01 0.3 051.0 1.6
TBSW | 25 1” 85 I¥EHZ MPa
TBSF 5~ 20 - 1 50 . 93 23 50 “ T . YT IW =] :l___ - ¥l )
25 _ 180 _"jf.ruﬂ . dtﬁ‘&i,‘ WYMJQE%% 7J(§-T’Pﬂ;ﬁ|:'ﬁyﬂﬂb{z.§ o

WEBERBAMEESHEERE (=) |(HE5| 05R407

WAL A& [oroa [ RA] Rt P h | do] Bk oo 1




—. N

CS14H—16CHBFE N RAM BB ERT AR  CEEHK W
BERRAYHA  TAESO~ 100 CZEMTRY . HAFANEL , n = — |}
Bk BARAREL. BUABE-MEETA TATFREERE. - plld _ -
L J'_J L_._L I _I
Z. ABRBBEARGH S Al - __,“[ '
AFEE(DN) : 15~ 150mm T - N U
BEEAHFEN (PMA) : 1.6MPg - - - - -
EEAFEE (TMA) : B4 22070 CS44H BF
TN . &K BEXK
=, #gRT: _ . #AKE
R ArTT: HFRF (mm) 5000 . |
DNCmm)|GCin) |Le#2)|L 8. )| HY | H2 | W 6000 y \.\gf\" Q.sus-—““
15025 |1or~1" | — 136 37 | 67 | 40 &
CS14F—16| 32~ 40 1Va"~10"| — 175 55 | 100| 74 % J-6 AW —
15~ 20 — 150 — 148 | 28 55
CS44H-16C| 25 — 160 — 170 | 26 55
32~ 50 — 230 — 185 | 45 | 120
15~20 |17~ 150 90 110 | 35 —
25 1" 160 95 110 | 35 -
BF 32~ 50 - 230 -~ 1801 — -
65~ 80 -~ 250 — 2051 — -
100 - 310 - 205 | — -
125~ 150 — 350 — 205 | — —

0.01

-.359-

0.05 0.1

02 04 06 081012 1.6
THEAZ MPa

2.0

05R407

38



. A \ ,

BPT13AF AR AN BT EBBREANAKR , RETH N | (1] . [TT1] |
W AHC. E. FE . HPCHAEETRAERBEE CHEA . | * ‘J s
CA AT RAARER 3 CHEA , FANEETRAEAE “, — '
B4 CHEA. BPTI3SEYELEE BPTI3ANAEE. A — - ; \ 5
gfﬁﬁﬁ%ﬁﬁiéﬂk-‘ﬂiﬁ, B = AT HAR B NA— RS SPT13S aPT1 3
—. ABEHREYK - HEH

2000

AFEZ (DN) :15~20mm

BEAWES (PMA) : 1.6MPa
HAEATREIEESL (PMO) : 1.3MPa
BEBEAWFEE (TMA) : 250°C

B ITERE (TMO) : 225C

IHEMR: KA. BEK

=, BERT
NERER | WK | SHRT (mm)

2% DN(mm)|{G(in) ERT A B C D
8PT13A |12 Jé 20 | 38 | 53 | 25

20 % ey |27 1 40 | 62 | 25 001 002 005 01 02 05 1.0 1.3
BPT13S —12 % 14 | 76 | 47 | 38 THEAZ MPa

20 4 20 1 80 | 53 | 40
i ARRESRSEIR (PE) ARADEARHEREHEH. W . B K HE AAHE




—. f

BPC3241BPS32 A 5| K MAAE MM R B AR & AR OL JEN OL- JERN: TV L) r
AR BB AEE 4HNTS. STD. SUBH : EHFNTSE H# o , o
(T HPEAE] 4*CHI B smﬁﬁﬁﬁﬁfe@frﬂ#&ﬁmmzc I ] me\/é‘ mjf_ vl
wEik, SUBRLAGT WAKEBE24 Ct A, BPCI2 e A A M
anszﬁmﬁ¥ﬁ2ﬂﬁﬁm BPC32YFBPS32YR W E YR RN .
BPC32CVAIBPC32YCVARE L E . HARARL. B2 BPC32BPS32 BPC32YABPS32Y
B =H TATREELE  BARNAA—BAE. - HAKER
3000 ’,Ij
Z. A RBARZH 2000 ﬁﬂ?
AFESE (DN) 115~ 25mm ' ,I;p,‘r/
REAWEA (PMA) : 5.0MPa _ _1oee =t
EREAATRBIEES (PMO) @ 3.2MPo S SRS
REAFRE (TMA) © 400°C < 17535 ( g
" ISR (TMO) : 300°C ﬂ 300//@}' A7 IS
TN #EA. BEK ® 200—f 2 5
1% QSJ
=, BERT: 100
MR | R | PR (mm
BY  Jonemm|ocin| ¥R AT T | o 00T 007 005 07 0z 05 10 20 32
BPC32/Y 12> = 190 1 o5 | bd THEAZ MPa
20 /4" 4 — 95 54 64
BPS32Y s 1 ~ T o5 | 56 | 64 WH - 1. BPC32&AIABPS324 FlHE B AR .
BPC32/Y —2 1 = 150 | = | 55 | 64 2. B A E Bk E
BPS32 /Y 20 - 7 150 { - 54 64
25 — 160 | - 56 64

i AEREHKSALE (FE) ARDABKRBEAT AR .

ﬁ‘“ﬁﬁ*ﬂﬂﬂﬁﬁ%ﬁ&ﬁ (2)




=. ¥H¥ERT —. I
- STCH# 2 EEHARIHRA STRFI AFNRREFHM AT RERIAR | FAAENRIETTH
A ABRE A S HRA+(mm) TR BREARNT R, #ATR v EETHEK . BARARA . E2iv
_ L N s ..
I - DN(mm) MPG GB ANSI*% H1 H Etiiﬂﬁgfﬁ, ﬂ*?ﬁiiﬁﬁﬁ“
5 Y 20 | 10 | 150 ]| 190 |125]175 ;%ﬁﬁfiﬁ#% T
N 25 | 1.6 | 160 216 [130] 180 AR - mm
| 32 | 25 [230] 220 [132]190 AREACPN) : 1.0. 1.6+ 2.5Mpa
L 40 230 | 241 [135]200 EFEE - —40~ 450°C
IR 50 230 | 292 1404 215 ,_ ' , '
STCATRERAXR HAEE: A65~ 100°C  B:95~ 135°C
C:130~ 165°C
STBYE /STERERERRA MY R+ . FAKER (kg/h)
DN(mm)| MPa G(in) L H1| H DN(mm)
15 72" | 90 [122.5]152.5 iﬁﬁ 3 | 281 3128 3| 28| 3 128| 3 (28| 3128
3 "
20\, o(sta/sTe) |4 1001 123 | 160 0.05 |42.1 | 280 | 455 | 295 | 46.3 | 330 | 46.5 | 445 | 48.1 | 512 [49.6 | 993
25 - 1" 11201116158 0.10 {632 | 340 |68.9 | 358 [70.2 | 391 |70.8 | 506 | 75.3 | 575 |84.5 | 1063
L6(STB/STE) 5,1
32|, 5(sT/STE) 11/4" D0 11199 [196.5 0.15 | 80 | 560 | 103 | 588 | 117 | 642 | 123 | 723 | 214 [ 1080 | 230 | 2015
L 40 /2" | 140|128 168 Elo2o | 92 | 620 | 120 | 657 | 132 | 686 | 178 | 815 | 248 | 1460 | 268 | 2378
= " 50 2" 1160] 128|178 0.40 | 115 | 1000 | 148 | 1100 | 164 | 1200 | 240 | 1450 | 308 | 2000 | 335 | 3019
ST 36 kg B
STBATRERAAR 0.80 | 265 | 1540 | 310 [ 1980 { 333 |2200{ 410 | 2866 | 508 |4115| 579 | 5087
1.20 | 425 | 2180 | 468 [ 2600 | 489 |3150 | 518 |4289 | 715 | 6310 930 | 7175
1.60 | 585 | 3006 | 610 | 3507 | 630 |4342 | 702 | 5674 | 917 | 8769 | 1297 | 10000
2.00 | 655 | 3797 | 710 [ 4120 | 798 | 4952 | 858 | 6365 | 1013 | 9389 | 1453 [11780
STH AR KL EE ARSI YR #1250 | 738 14870 | 815 | 5030 | 905 | 6010 | 1015 | 7285 | 1285 |10287| 1626 {12810
_ ARBE|ANRED % R L | MR (mm) 3.10 | 851 | 5189 | 931 | 5338 | 958 | 6358 | 1135 | 7626 | 1425 }11158| 1780 {13985
T~ ] DN(mm)| MPa_ [GCm]GTCIM[ L | L1 ] H pd 400 | 958 5969 | 980 | 6400 | 1050 | 7000 | 1258 | 8400 | 1589 {13157 | 1908 |15869
15 /2" 1301 47 | 41 455 | 1050 | 6626 { 1180 | 7100 | 1258 | 7680 | 1458 | 9200 | 2323 |15000| 2588 |17039
. L 20 | 1.6 [Ia| V2" {135] 47 | a1 5.05 | 1290 | 7497 | 1331 [ 8120 | 1384 | 8899 | 1525 |10369| 2589 |16800| 3405 | 18789
- - 25 1" 1278] 50 | 41 6.40 | 2370 | 8862 | 2452 | 9989 | 2520 |10230| 2985 |12786 | 3450 [18080| 5690 | 22890
STATRIEBHAR 0 | 1o 2], [1e0]ss 47 ¥ v RENONERAAREL, R RARED RRAA.
50 2" 140 | 55 | 47 .
o o 1
STRAIBERARKREESHRER HEEZ|  05R407

wa] ik L (Bl ki a3t gt Bl ] § 41



—.

STFR 7 M REAFAE | %
R 35 F B R 5
B A

Z. ABEEAZE -
AHEZ (DN) : 15~ 100mm
EEAHEA ( PMA) @ 2..0MPa
EBIEERE (TMO) : B 2507
THEMR . KR BEXK

PR A RIEL TG 1 ALY
B HAHTRAEEEAK : HARAES R
LR, UK PRELRE.

TAE: <10
=, HHERT
INFhE 4 4 Sh R (mm
) NFREE fﬂ'@i SR (mm)
DN(mm)| G(in) L H1 H2
1H~ )
1;20 /215”4 19000 110 | 30
STF=B=18C 3 0m 40 Jivar 1 TR 130
” 110 30
50 2 140
15-20| - 150
25 - 160 180 50
STF—C—-16C |—29 —~ mE 229
65-801 - 260 210 70
100 - 310

T
oy
\
1T

H2

H1
—
(

\_ L

1(_

H 1

0
)

H
H

. HkEH

3000

1500

1000 S0

800

500 LK

400 PRL

_ 20
sool A

.
7

v
100}

#HXKE kg/h

80

60

40

20

0.0501 02040608 1.0

THENZ MPa

0.01 0.02

RS W RER

1.6

H%5

05R407

VB 723 B Xk [ A ] & e

42



—. FN . B . - -
TD16RF| ATERM Rnsy B E B RFAR | MATR - Hiss TT
HEAATERANERE, TD16RAHRA Mk LELERA ‘t]Lj - "‘I T
KFEE. L) w u.;] \é&
Z. ABRBRBRES TD16 TD16F
AFHHEZ (DN) : 15~25mm
BEAFEA (PMA) : 2.5MPa - HAEE
EBIEESL(PMO) : 1.6MPa 300
BB AWEE (TMA) : 300°C -
& ITERE ( TMO) : 300
TN ZR- BEK 200
=. H#8RT %
ARRE | R | . HFRL (mm) <
A% [?N(mm) G(in) RETA A B mmE | 100

15 10" 41 | 78 | 55 § a0
D16 | 20 Y CLE 44 | 85 | 57 80

25 1" 48 95 60 70

15 — 41 150| 55 50
TD16F | 20 - Y 34 44 | 150 57 - 5

25 — 48 | 160] 60 0.08 0.1 02 03 0.4 05 10 1.6

IHEEAZ MPq

i ARRESRSEIR (WE ) ARATHARBHIHEH.

| ERRFEKREESHREAR (—) 05R407
| FRE =plit| #a9radt B R | 42301 T 43

# =71




—. I

CS19HACS49H—1 R 7l ook fomg 4t J s AL

A

AR, WEYBRI , #ATANEEHK ; HAKRTEL. =

frﬂi%a‘% &g 7H%‘fé§
Z. ARREREY
AFERE (DN) : 15~100mm
EEAFEN (PMA)Y ¢ 1.6+ 2.5. 4.0MPg
EHIERE (TMO) : %% 200C % : 425¢C
TAENFR - KK BEAK
=, B8R
- AR FEY $pHF R (mm)
DNEmm)[ GCin) | [(#2) |L(#R B8)| H1 | H2 | W
15~20| ¥2"~¥%" | 150 90 60 | 60 | 67
CS19H-16 | 25 1" 160 a5 70 | 68 | 67
CS49H—-16 | 32~ 40| V&'~ 1" | 230 120 74 | 83 | 76
50 2" 230 135 82 | 92 | 76
65 ~ 270 — 108 | 120 | 120
CS49H-16| 80 - 290 — 100 | 144 | 135
| 100 ~ 320 — 116 | 154 | 135
15~201 V'~ | 150 85 60 | 31 | 54
CS19H~-16C
25| 25 1" 160 95 63 | 33 | 54
~ 1247~ 11447
0S40 ;gc 32~ 40| 1Va "1/2 230 130 75 45 70
50 2 230 140 75 | 50 | 70
15~ 20| V"~%" | 170 85 45 | 20 | 45
CS19H-40 | 25 1" 210 a5 52 | 24 | 60
CS49H—-40 | 32~ 40| W'~ 10" 270 130 84 | 53 | 90
50 2" 270 140 92 | 60 | 106

2000

1500

1000
800

700

500

300
200

100

#KE kg/h

50

L
| H2 | HT

. HEKE

0.1

0.2

BEARKREESHRER (=)

0.4 0.6 10 1.2 16 20 40 50 64

IHEEAE MPa

05R407

44



APT10, APTH4BHEKRR

RS i%ﬁ:ﬁ

1. APTHEFHHARRRREXRPIREN I RESE—R, B
FAIAT (BERERE) NEAFEAS P IRBARES

A

RBBANRS. CEMEER. RAERTE | BHENRHZRAR

BARERENRTYLER., 2T60E4%84G RERLETTE.
2. AFwA, TERATARTE.

N

iy ¥ 6 DG
i85 APTI0-4.5 | APT14 =
AR EAEE [ 10bar g 16bar g é ﬂ
ARO% DN20(3/4") | DN25(1") ==
#/HORT DN20(3/4") | DN40(11/2") /DN25(1")
s hAR/ BABD | DN15(1/2") | DN15(1/2")
FAREED 4.5bar g [13.8bar g
BARE 4.0bar g 5.0bar g
SARERE 155°C 198°C
HARANE 1500kg/h [ 4000kg/h
A ﬁ;ﬁﬁ)\l:l APT14
W. #ERT(mm)
Bk — i Al B|C|D}E | F | G| L |gxkq
E APT10-4.5%%| 187 | 23 | 223| 277|273 | 220 57 | 171 | 14
ﬁ;,d(__—hE APT14%4 350 | 198] 246| 382| 304 | 157 | 57 | 198 | 45
APT1 432 389 | 198| 246| 382| 304 | 157 | 57 | 198 | 45
i ARREHEKD T ( HE) ARAT B HHARRHEH AT . Eﬂ]ﬁ*ﬂﬂﬁﬁﬁﬁ%ﬁ&ﬁ E%% 05R407
wi| JRk el Ba] ke Peaddmt] & & ({770 & 45




"cA - ., &_..BL._ 706 1 A4
i mi— w| g 1000
A B !
CA148 BRoil#
—. g

1. CA14RFIAREFHMRERA B R RE | ARY A
wERMEE ATEANMEAERE.

2. BRairA MM R AR EEZAHAR  BUEHE #
PIERTHEER.

Z. ABREAEY

0.01 0.030.05 0.1 0.2 0.5 1.0 1.4
AFBA(CDN) : 15~25mm THEEAZ MPa
EEAHFES(PMA) - CA14H 1.6MPa |, BRoil® 6.3MPa Rl
EETHES (PMO) : CA148 1.6MPa BRoil® 6.3MPaq 800 O
EEAHEE (TMA) - CAT48 250C , BRoil® 4257 600
EEIAEEE (TMO) - CA148 2507 , BRoil® 425 00
THMR - EAEA. HHAK < 400
=, EHR 250
ARG RN | SR A (mm) B 200
2% DN(mm)}| G(in) EETA A B C D E ﬁ
iy -
1 ) L 54 147 | 114 | 80 |114 |60.5
20 /! 100
CAl4 15 - 150 | 107 | — - - 80
20 - mE 1150|107 |~ |- |- 0.010.02 0.050.1 0.2 0.5 1.0 2.0 4.06.3
25| - 6o f117]- |- |- THEAZE MPa
BRoil | 15 174 K% |38 {65 |- [56 [109
i ARBREFKS IR PE) ARADHEXRNERTHHH . 05R407




—. Fi

Cﬁ%ﬂﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁwﬁﬁﬁﬁﬂ HRY EEZE
BE-MEE,

—. ABREASK
NHEE(DN) :
EEAWFEN (PMA)
R8RS

TN EERR

=, #ERT

( TMA) -

RAMARREL.

19~ 50mm
1.6MPa

350
- HEAR

iy

AEE
DN{ mm)

%R
G(in)

S H R (mm)

L(#&2)

L( 4. B

H1

H2

QS11H-16C

15~ 20
25

1/211 ~ 3/4!!

195
215

95

135

110

QS41H-16C

32~ 40
S0

230
290

135

190

192

QS11H-16C

L H2
E
l«
C—
( @
C—
H2 H1

QS41H-16C
. Bk EE
2000
1000
800} m=al
600

400

200

#KE kg/h

80

1007/
==

60

30

0.01 005 01 03 06 08 1.0 1.6

IEENZ MPao

'iﬂhﬁﬁ*mﬁﬁtﬁﬁﬁﬁﬁliﬂﬁﬁi( )

20 3.0

05R407

7% 3 -'/mrl!

47



UL_ - __._-": ’]I !
L L7 O
IR HL 19
pl ML 8|0
A1l
AVC32F1AVS 32 AVIS
—. i —. H
AVCI2FIAVS 32 R FI AN AENM T | THBR # AVIIB AT RGABEEA AT IHEAR | AREE EA
BANRAR WETESRN, E4%8 AEE. By TEAALRE.
BE= ﬂ’ﬁaﬁﬁﬁ xﬁﬁﬂ%iﬁ.%%
= AR EEREEK
= ABREARZH AHEZ (DN) 115~ 20mm
AFEEZ (DN) :15~25mm EEAEES(PMA) @ 1.6MPa
KEAWFEN (PMA) @ 5.0MPa HAKETREEIEESD ( PMO) :1.3MPa
HAZE T &E THEE R ( PMO) :3.2MPa B AHEEE (TMA) 12507
B AWEE ( TMA) :400°C BB IAERE ( TMO) :225°C
& LAERE ( TMO) :300°C THNE: KA. BEK
TN EAR. BEKX
h =, FERT:
=. #gRT: AHER | #25 AFRE (mm)
A5 | R
AR | Fes | . SR+ (mm) DN{mm)IG(in) A B C D
3% DN(mm) |G (in) REATA A A1 B C 10 38" 18 | 32 49 | 25
AVC3o L 13 7 P 95 | — | 94 | 64 AVI3 | 15 | W | #8 | 20 | 38 | 53 | 25
aesz |20 | ¥ i | 95 | — |94 | 64 20 | 3 27 | 40 | 62 | 25
25 1 a5 — 94 64
AVC32 15 — ‘ — 150 | 94 64
AVS 30 |20 —~ % E ~ | 150| 94 | 64
25 - - 160 | 94 04
i ARRENKDEIE (FE) ARATHSARHHARTH G . 05R407

48



2 FOEDN4O

[—
[* -

IS .MFP144HE R

14
B A BEEA 13 13 HHS-5E flf
B AR J1:13.8barg 12 12 —alaaa o
B & THRE 200 i; , i;
- BBAY 9 9
TR, A HREARRARAEARTR 8 8
%% P =1.7barg () 7 1
1500kg/h (RS HE LK) i 6 o
| R O 2 5
Jr e 4 e 4
. KR NS
x # = 3 2 3
AR E 2 9
0.15m __BAEA o) | ,
= : 0 1000 2600
HR& ke/h
5 AR KN AREEERY “ y E‘,‘ F OADN0
RARGR= SERABHO Im+ BREREIR, | HARE rERH 13 13 ':"_.EI_E o gt =
P, =1.7bar(g)/0.0981=17.3m ( ##) | (m) |DN25|DN40|DN50|DN8O 12 - - B N R
MEAXHE : 9.2m+17.3m=26.5m 0.15 10.90 10.75 0.75 10.80 11 11
B RARHRESAE . REASH, B 030 [roo oo 100 [Lo0| o p
zii:ﬁi%ﬁmﬂﬁww(%%) 0.60 [1.15 [1.10 [1.20 }1.05 8 1< |
: 7 7
| 5 2bor Q) AEA ARy, e LD RE N, .
2.5l %726 5m RS, NN RBAR TEEIRDE £ 5 2 sl /L'::}l
SABHENSHRENXAERLSXH  EARATA. o 4 4= s
X, | 1. AENERRETHAREX0.3m = 3 R 3=
4. W AP H R B(2500kg/h) LE AR ERERARGE 2 2=
b FHRESHAREAX SRR MRS 2 DNBOHARRMHE HuRM2 . S
EA¥% 077000 2000 25003000 4000 5000 07000 2000 3000 4000 5000 6000

W 2500kg/hx0.75=1875kg/h #R ke/h HE ke/h

% 21500kg/h B ARA A
i ZEBEHKSEIE (PE) ARAIMFP14EAFHERTHEH.

05R407
49

V723 R



MFP144H& B3R MFP144H2 W

F

e ]
- b - | J B4
, - _ - 03 L
AT A | A48 e B0 | L .
| o1 |02/ / : — ; T A S )} [= | =
ps(T - 7 2,18
| EI | D4

£.

DS
_‘i\ B T || ENEN
» a0
Y ' D D8 ﬁ —
= '; |

4X325mm D6|1 .

z .

k=l

HIRTR(mm) ZERtE(mm)

ﬁ\_ D1 | D2 | D3 | D4 | DS | D6 | D7 | D8 | |®&[74 A B C D | E F G| H | | J K L M| N | O
DN25 | DN8O|DN80 |DNBO |DN80| 3" | 1" [DN25|1/2° DN25 [1463| 460 | 930 (1055(1413(998 [830 | 170 [ 250 [ 290 | 123 |1105/250 [ 410 | -

DN40  {DNBO|DN80 [DN8O |DN80| 3" | 1" [DN40 [1/2 DN4O {1463 460 | 930 105514131998 | 830 (170 | 250 {290 | 136 |1105]|250 {410 | -
DNS0  |DN8O|DN80 |DN8O [DN80O| 3" | 1" |DNSO |1/2° DNSO | 1463|460 | 930 [1055(1413 (1018|830 | 170 | 250 { 310 [ 159 (1105|250 [ 410 -
DN8O | DN8O|DN8O |DN80O |DN80| 3" | 1" [DN50 |1/2° N8O 1463 | 460 110201055 (1413 [10481920 | 170 | 250 | 340 {174 (1105|250 | 410 | -
DNSOKZE |DNB8O|DNBO [DN100|DN8O| 3" | 2" {DN50|1/2" | |DN8OX% |1840|850 |1050(1100{1640 (1072|950 | 200 | 250 | 340 [ 210 {1170| 450 | 800 | 400

05R407

50



SPTEVE 457K Bl Y R 4H

—. FEH K

1. AEARRERZAEABHHA.

2. BMER 468) TERATRLHA.

—. MAZEH

1. BHEAE3450kq/h | ¥EO.15MPa
(AFEEERARE. CREAAEARERRES
B A& A#EE , EH40.35MPa.

2. BESIWAERASPTI0SRP BHEAKE #3765kg/h ,
HWEHEEX.

7)

762

850

r— o=
450(P7206) 40 M#ED
jZJO(PT204ﬁ£D!Nm ﬁ&%
= ]
) AN
I

1412

a
U
A=

b ."' At §
§i= =it

"

PT-200 &% :._L L

A RaAL wiml|
3/4 RCK '

REKEKE ! ' |
584 L_

685

660 762

il . —

SPT—-204RP& SPT-206RP#

il

okt |

SPTRMEZ KB R RIAEHNE £
A E SPT—204RP  SPT—206RP SPT-308RP SPT—312RP
BATAEEH 0.85MPa 0.85MPa
BALE IR N — 1.03MPa
RATERE 180°C 180°C
Z L] DN25(PT204) /DN40(PT206) %% | DNS0% 2
Rt DN15(1 /2™ DN15(1/2™)
ZHAR DN15(1 /2") DN25(1")
L4 240Kq 265Kg 286Kq
762
|¢ O #A0 863.6

690(PT312) 3
590(P7308) /DN80,DN80 | 0
/ DN80
/ \

1Y
)

% . U \ ' /
KA , #7500
- 3/4"RC N
ﬁ\\j: © ¥
N - S }

\..

frsiVe

%
Y

PT—300MI/ ? ?] Y
584

& XEUER

SPTRIR S KB RHERERE R R A

660

— -

el

685

. 762

i

SPT-308RPA SPT-312RPH

%5

05R407

WAL A& [Tl | Bt et P2 A %] & B | A5 73

51



DPTELERZS /K BIW RN A

—. FERR

H%ﬁﬁﬁﬁ%mﬁﬁﬂﬁ%ﬁ

2. BHRE, 48RS TERTIRERHE.

—. MRSH

1. ¥EAE7200kg/h , ¥EO0.15MPa

(DHEERABE. FRRAAENRERRAE

B h&A , EA40.35MPa.
2. BMES3IMERBDPTI0OSRP B HEAE #7530kg/h ,
WEMEEX.

450(PT206)

_430(P7204)

\
S

TN

M}_—L/ i

k__

PT—200 % 7|

WEAEUER

584
660

i

/Iaflw

1450

A K]

7)

&% %
AN
A \l/ 1]
' 3/4°RC

1219

1285

DPT—204RP& DPT-206RPH

__ 590(PT308) _

PT-300 %%
WREAKBERER

DPTELR A KB RH AR R RER

DPTRB &K E R ZA AR &

;E DPT-204RP DPT-206RP DPT-308RP DPT-312RP

BATE A 0.85MPa 0.85MPa

ALK IHE S ~ 1.03MPa

RATAERE 180°C 180°C

WA DN25(PT204)/ON40(PT206) %% | DNSO¥XE

RitAR DN15(1/2") DN15(1/2")

. S DN15(1/2") DN25(1")

Ex 380Kg 455Kg 498Kg
690(PT312)

AL KL
914 ¢

EX=:

584

660

TRk AR wxa eyt B 8 [eih] T

% 9 E gif[gc
i . | T e
* Y
=11= | f‘*
pavdiN 4l
VAN YT Y
L 121& _
_ B 1295 \
W50
DPT-308RPH DPT-312RPH S/4RC
BEE| 05R407
( 59



, SPT—204RP DPT—204RP SPT-206RP DPT-206RP SPT—308RP DPT-308RP SPT-312RP DPT-312RP
REEN sl 1"X1” 1”X1” 1Y2"X1Y2" 1Y2"x1Y2" 2"X2" 2"X2" 3"X2” 3"X2"
FREE
#4E (kg/h)
MPa | MPo | eymsh | 4 | ARBa | B4R | AWK | XA | KT | ZAHH | KRB | BARH | KRB | BARG | KRR | 5 | £AEH | 3903
0.10 816 | 953 | 1632 | 1906 | 1225 | 1361 | 2245 | 2722 | 3130 | 4173 | 6260 | 8346 | 4082 | 5579 | 8164 | 11158
0.17 919 | 1043 | 1838 | 2086 | 1451 | 1588 | 2902 | 3176 | 4622 | 4944 | 9244 | 9888 | 5987 | 6441 | 11974 | 12882
0.35 | o3q | 953 | 1134 | 1906 | 2268 | 1542 | 1633 | 3084 | 3266 | 4808 | 5035 | 9616 | 10070 | 6849 | 7167 | 13698 | 14334
0.50 998 | 1225 | 1996 | 2450 | 1588 | 1678 | 3176 | 3356 | 4876 | 5126 | 9752 | 10252 | 6940 | 7303 | 13880 | 14606
0.70 1043 | — | 2086 | — | 1678 | — | 3266 | — | 4944 | — | 9888 | — | 7031 | — | 14062 | —
0.85 1089 | — | 2178 | — | 21178 | — | 3356 | — | 5261 | — | 10522 | — | 7530 | — | 15060 | —
0.17 680 | 907 | 1360 | 1814 | 1088 | 1225 | 2176 | 2450 | 3175 | 4581 | 6350 | 9162 | 4082 | 5080 | 8164 | 10160
0.35 907 | 1021 | 1814 | 2042 | 1451 | 1542 | 2902 | 3084 | 4354 | 5534 | 8708 | 11068 | 5806 | 6262 | 11612 | 12520
0.50 953 | 1134 | 1906 | 2268 | 1497 | 1588 | 2994 | 3176 | 4899 | 5942 | 9798 | 11884 | 6441 | 6804 | 12882 | 13608
070 | 010 | 957 | — | 1914 | — | 1520 | — | 3040 | — | 5080 | — | 10160 | — | 6486 | — | 12972 | —
0.85 964 | — | 1928 | — | 1542 | — | 3084 | — | 5262 | — | 10524 | —— | 6849 | — | 13698 | —
0.25 680 | 771 | 1036 | 1542 | 953 | 1043 | 1906 | 2086 | 3221 | 4173 | 6442 | 8346 | 3674 | 4445 | 7348 | 10432
0.35 7710 | 907 | 1542 | 1814 | 1089 | 1179 | 2178 | 2358 | 3765 | 5080 | 7530 | 10160 | 4627 | 4763 | 9254 | 11566
050 | 015 | 862 | 1043 | 1724 | 2086 | 1225 | 1315 | 2450 | 2630 | 4581 | 5761 | 9162 | 11522 | 5670 | 5761 | 11340 | 12246
0.70 007 | — | 1814 | — | 1270 | — | 2540 | — | 4627 | — | 9254 | — | 5761 | — | 11522 | —
0.85 953 | — | 1906 | — | 1315 | — | 2630 | — | 4672 | — | 9344 | — | 5897 | — | 11794 | —
0.35 635 | 771 | 1270 | 1542 | 680 | 907 | 1360 | 1814 | 2585 | 3447 | 5170 | 6894 | 2994 | 4445 | 5988 | 8890
050 | g | 771 | 998 | 1542 | 1996 | 1043 | 1134 | 2086 | 2268 | 3447 | 4581 | 6894 | 0162 | 4445 | 5761 | 8890 | 11522
0.70 816 | — | 1632 | — | 1089 | — | 2178 | — | 3810 | — | 7620 | — | 4581 | — | 9162 | —
0.85 871 | — | 1742 | — | 1134 | — | 2268 | — | 4264 | — | 8528 | — | 4672 | —— | 9344 | —
0.45 199 | 907 | 998 | 1814 | 522 | 907 | 1044 | 1814 | 2041 | 3175 | 4082 | 6350 | 2722 | 4627 | 5444 | 9254
0.50 | o 40 | 590 | 1043 | 1180 | 2086 | 601 | 1043 | 1202 | 2086 | 2132 | 3221 | 4264 | 6442 | 2903 | 4717 5806 | 9434
0.70 726 | — | 1452 | — | 682 | — | 1724 | — | 2903 | — | 5806 | —— | 3221 | — | 6442 | —
0.85 780 | — | 1560 | — | 907 | — | 1814 | — | 2994 | — | 5988 | — | 3357 | — | 6714 | —
SPT. DPTELGZAKEIRIAEESEFR (mes| 05R407
iasozod (] ka8 AL £ % [Ji 14| X 53




FRPLAL. SHREN. RRANBIE

AT Ak 3 AR

SWMHEANL, T

F 45 A FAR T % — % R

i3 -1 Row

HRFPEIRE (F

) A FRAH

HEFHA: Ak#FE ERR

o o

EE BN, RAARRRE
A SRR BT AL B

£ OR

kT HRIT

T

0552-4953080

R¥EHR, NEEOREE TELT T RANIH,

021-64854899

010-88361155-800 (

PR B P £

H,3E )




